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פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 32 
מתאריך ח' בשבט תשפ"ו ) 26.1.2026( 

 
 

  
א. זמיר   יו"ר הישיבה    השתתפו :  

ש. קשת  נ. אלראי שניצר   ד. דישטניק   וה"ה:  
 

נ. לוברט    ה. רגולסקי    א. אבנרי  
 

נ. עפרון    ח. אריאלי   א. בדראן  

צ. ברנד פרנק    ח. גורן   א. ברביבאי  

ר. חולדאי    ח. קראוס שמחוני   א. זבולון  

ר. לדיאנסקי    י. צלנר   א. פורז  

ר. נגר       מ. להבי   ג. אבנר  

ש. פרץ    מ. נורי   ג. שרעבי דמאיו  

ד. לניאדו, מ. רייפ, ל. שפירא, נ. וולוך, ר. אלקבץ, ש. לוי   נעדרו:  

מנחם לייבה,     נכחו בישיבה:  
מנכ"ל העירייה    

 
וה"ה : 

ע. סלמן, היועמ"ש, מ. גילצר, גזבר העירייה, ד. לין, מנהלת מינהל החינוך, א. שבתאי פרנק, מבקרת  

העירייה, א. לוי, מנהל אגף נכסי העירייה, א. מייקין כנפו, מנהלת הרשות לחוסן חברתי ויועצת  

רה"ע למעמד האשה, ע. רודניצקי, מנהלת הרשות לדיור,  ע. פרידלר, סגן גזבר ומנהל אגף תקציבים,   

א. קלר, סגנית מנהל המינהל לארגון ושירות, ש. שביט, ראש מטה רה"ע, ש. ישראלי,  מנהלת טקס  

אירועים הנצחה ומורשת, ט. מזרחי, סגן ראש מטה ראש העירייה, ש. זינגר, סגן ליועמ"ש סגן מנהל  

תחום, נ. לוי עמיאל, רכזת פרויקטים מיוחדים, א. כהן,  מנהלת יחסי ציבור ותקשורת, ק. ספינגולד - 

ארמה, מרכזת בכירה יחסי ציבור ותקשורת  

 
 
 

הישיבה נפתחה בשעה:  18:11 
 
 
 

מ"מ מזכירת המועצה                                                                                                       סטנוגרמה  
  דקלה כליפה לאמר                                                                                                    ישראלה אגמון  
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מנכ"ל העירייה לשכת  

 

 

 

עיר ללא הפסקה 
 

סדר הישיבה: 

 

1. שאילתות )עמ' 3(  

2. הצעות לסדר היום )עמ' 5(  

3. דברי ראש העירייה  )עמ' 14(   

4. אישור התקשרות עם זוכים מכח זכייתם במכרז פומבי מס' 107/2025 להשכרת והפעלת מעון יום 
לפעוטות בגילאי 6-36 חודשים ברחוב: הרב ניסים 15 )חלק מהמרכז הקהילתי(, ארניה אוסוולדו  

)מתחם שרונה –  מגרש 5(, אלכסנדר פן 1, דניאל מוריץ 12 ומנחם בגין 144 )מתחם מידטאון( בעיר תל 
אביב יפו  )עמ' 17( 

 
 

5. פרוטוקול ועדת נכסים  מס' 13/26 )עמ' 22( 

6. פרוטוקול ועדת כספים מס' 25/26 )עמ' 23(  

 
 

7. פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/26 )עמ' 23(

8. נציגי הציבור מטעם השר לאסיפה הבוחרת רב עיר - דיון משלים )עמ' 24( 

 
 

9. יקירי העיר תל אביב-יפו לשנת תשפ"ו – 2026 )עמ' 62(

 
 

10. קריאת גשר 9083 )עתידי( על שם יצחק נבון ז"ל )עמ' 68(

 
 

11. מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים )עמ' 69(

 
 

12. נאומים מהמקום )עמ' 70( 
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מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני שמח להתחיל ולפתוח את ישיבת המועצה מן המניין מס' 32.  

ביקשתי לעשות נוכחות בישיבה. 

נתחיל עם שאילתות.  

 

230. שאילתות: 

 

שאילתה: יובל צלנר, חבר מועצה – שכונת נווה שאנן    

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

כבוד ראש העיר, אתה מוזמן לבוא להשיב על השאילתות. 

 

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

אני רוצה להראות לכם משהו. 

היום הורדתי את הדבר הזה  )סיכת החטופים(. זה רגע גדול מאוד, ואנחנו מבין אותו רק בעתיד, וודאי בעתיד  

הקרוב, במובן הזה שזו תהיה פעם ראשונה שאפשר יהיה להתחיל לדבר על הנושא, בלי להגיד-  עד ש.... 

עכשיו לגבי השאילת ה שנשאלה, שאילת ה מס'  1 של חבר המועצה יובל צלנר.  

תשובת ראש העיר:  

עיריית תל- אביב יפו פועלת בנחישות לצמצום אלימות, פעילות לא חוקית וסמים באמצעות אכיפה עירונית  

מוגברת, חיזוק הפיקוח והרחבת פעולות מניעה בקהילה. חשוב להדגיש כי האחריות לאכיפה הפלילית מצויה  

בידי משטרת ישראל, אבל אנחנו- העירייה-  פועלים עמה בתיאום מלא ובשיתוף  פעולה הדוק. ואני מוכרח  

לומר שבגדול יש בעיה היום במשטרת ישראל-ביכולת השליטה שלה בסה"כ הנושאים שהיא צריכה לטפל. 

אבל בכל זאת  תוגברנו על ידי כוחות מג"ב בעיר ואנחנו נמשיך לפעול בכל הכלים העומדים לרשותנו לחיזוק  

הבטחון האישי של התושבים. 

לעניין השתתפותי בסיורים בשכונת נווה שאנן, אני לא מבקר- כמו שאתה אומר - לאחרונה, אלא באופן תדיר,  

מקיים סיורים על בסיס קבוע עם אנשי המקצוע ועם תושבים, ואני גם אמשיך לעשות כן גם בעתיד, כפי  

שעשיתי תמיד.  

תודה.  

 

מר צלנר:  

אפשר שאלת המשך?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

כן. 
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עיר ללא הפסקה 
 

מר צלנר:  

אני מבקש לדעת, אם ככה, מתי בפעם האחרונה נפגשת עם תושבי נווה שאנן.  

 

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

לפני כמה שבועות.  

 

מר צלנר:  

לפני כמה שבועות.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  

 

שאילתה מס' 52 של חבר המועצה יובל צלנר מתאריך 18.1.2026 
 

במהלך התקופה האחרונה ביקרתי מספר פעמים בשכונת נווה שאנן.  

המראות בשכונה שייכים למדינת עולם שלישי והם שוב תזכורת כואבת לכך ששכונות בדרום ומזרח תל אביב  

- יפו הפכו לחצר האחורית של העיר:  

אלימות, נרקומנים, בתי בושת  ותחנות סמים. במקרים רבים מחסנים, חצרות ובתי עסק שמשמשים למגורים  

או לפעילות לא חוקית ובסתירה מוחלטת מול ייעודם המקורי.  

מיותר לציין שהביטחון האישי בשכונה לא קיים והתושבים מרגישים מופקרים, חלקם גם מותקפים על ידי  

עבריינים וסוחרי סמים שמטילים אימה על הסובבים.  

מאחר וכל בר דעת יכול להבחין באופן ברור, שעסקים רבים משמשים לייעוד אחר ושונה לחלוטין מהמותר להן  

על פי דין. חלקם כאמור עבור בתי בושת, מגורים למסתנני עבודה או תחנות סמים, אזי  

אבקש לשאול:  

1.  מהם הצעדים האופרטיביים שבכוונתך לנקוט על מנת להבטיח כי נכסים בשכונה לא ישמשו לפעילות בלתי  

חוקית?  

2. האם ראש העיר מוכן להשתתף בסיור שיארגנו פעילים בולטים בשכונה שמטרתו הצגת החששות של  

תושבי השכונה  ושיקוף המצב הנ״ל?  

 

 תשובת ראש העירייה  

עיריית תל אביב-יפו פועלת בנחישות לצמצום אלימות, פעילות לא חוקית וסמים באמצעות אכיפה עירונית  

מוגברת, חיזוק הפיקוח והרחבת פעולות מניעה בקהילה. חשוב להדגיש כי האחריות לאכיפה הפלילית  

מצויה בידי משטרת ישראל, אולם העירייה פועלת עמה בתיאום מלא ובשיתוף פעולה הדוק. במסגרת זו 

מתוגברים כוחות מג״ב בעיר, ואנו נמשיך לפעול בכל הכלים העומדים לרשותנו לחיזוק הביטחון האישי של  

התושבים. 
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עיר ללא הפסקה 
 

לעניין השתתפותי בסיורים בשכונת נווה שאנן - אני לא  מבקר בשכונה רק לאחרונה, אלא מקיים סיורים על  

בסיס קבוע עם אנשי מקצוע ועם תושבים, ואמשיך לעשות כן גם בעתיד. 

 

231. הצעות לסדר היום : 

 

1. שולה קשת, חברת המועצה - דיור בהישג יד ללא אפליה 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נעבור להצעות לסדר היום.  

ההצעה הראשונה- חברת המועצה שולה קשת, בבקשה שולה, דיור בהישג יד ללא אפליה. 

 

גב' קשת: 

ערב טוב.  

חולייתה מתגוררת בעיר תל- אביב יפו משנת 2010 ופועלת במערכת החינוך הפורמלית בעיר מזה  9 שנים. 

לאורך השנים הללו בחרה שוב ושוב בעיר הזאת- לא כתחנת מעבר אלא כבית. היא השקיעה בה מקצועית,  

רגשית וקהילתית, חינכה דורות של תלמידות ותלמידים ונטלה חלק פעיל במרקם האנושי והאזרחי של העיר.  

תכנית דיור בהישג יד למורות ומורים נתפסה בעיניה כהכרה מינימלית במחויבות הזו, כמנגנון שנועד לאפשר  

לנשות ואנשי חינוך להמשיך לחיות בעיר שבה הם משרתות ומשרתים את הציבור.  

בחודש מרץ  2024 קיבלה חולייתה הודעה המאשרת את השתתפותה בהגרלה. היא נדרשה להביא מסמכים  

שונים ולשלם אגרת בדיקה בסך 300 שח', ופעלה במלואן על פי ההנחיות, מתוך אמון במערכת ותחושת  

שייכות. רק לאחר שהשלימה את כל הדרישות ובחלוף למעלה משנה נמסר לה באפריל 2025 כי אינה עומדת  

בקריטריונים, לא בשל חוסר וותק, לא בשל הכנסה, ולא בשל אי עמידה בתנאים המקצועיים, אלא אך ורק,  

ותקשיבו טוב, היותה אישה רווקה ללא ילדים.   

לא הוצג תנאי של זוגיות, או חשוב להדגיש- כי בעת ההרשמה לפרויקט בית המורה-  הורות כקריטריון  

לזכאות לדירת 3  חדרים, לא הוצג שום תנאי כזה. משמעות הדבר היא שינוי קריטריונים בדיעבד, מהלך  

הפוגע בעקרונות יסוד של מינהל תקין, שקיפות והסתמכות, ודי בכך כדי להצדיק בחינה מחודשת של  

המדיניות.  

אולם מעבר לפגם המינהלי מדובר בפגיעה עמוקה בהרבה, פגיעה בעקרון השוויון. בזכות לקיום בכבוד  

ובהכרה בקבוצת אוכלוסייה שלמה המודרת על בסיס זהות אישית ומצב משפחתי. ההחלטה להעדיף זוגות  

והורים על פני רווקות ורווקים אינה  ניטרלית או טכנית, היא נשענת על תפיסה חברתית-היררכית שלפיה  

קיימות צורות חיים ראויות יותר ונכונות יותר. רווקות, ובפרט נשים רווקות נתפסות לאורך השנים בשיח  

הציבורי כחריגות, כמי שעדיין לא, כמי שחסרה לה לגיטימציה מלאה. סטיגמה זו אינה תיאורטית, היא  

מחלחלת אל תוך מדיניות ציבורית, אל תוך תקנות ואל תוך אופן חלוקת המשאבים. להיות רווקה בישראל  

משמעו פעמים רבות להיות בעמדה מוחלשת כלכלית, חברתית וסימבולית. רווקות נושאות לבדן בנטל של  

יוקר מחייה קיצוני, ללא בן או בת זוג לחלוק עמם שכר דירה, משכנתא והוצאות שוטפות, ללא ההטבות  
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עיר ללא הפסקה 
 

הניתנות למשפחות וללא הכרה מוסדית בכך שהצורך שלהם בביטחון דיורי אינו קטן מזה של משפחות. כאשר  

מוסד ציבורי קובע כי רווקה אינה רשאית לדירה בהישג יד הוא למעשה קובע שאין לה זכות למרחב, ליציבות,  

לאופק חיים בעיר.   

יתרה מכך, גם אם יהיו מי שיאמרו שההדרה היא בגין גודל הדירות, מה שאינו נכון, הרי שגם דירת 3 חדרים  

אינה בהכרח דירה משפחתית. עבור רווקה היא עשויה לשמש כמרחב עבודה, מרחב אירוח וכבסיס לחיים  

עצמאיים, יציבים ומתמשכים. שלילת האפשרות הזאת משדרת מסר ברור של צמצום. רווקות אמורות  

להסתפק בפחות. פחות מרחב, פחות ביטחון, פחות עתיד, רק משום שאינן עומדות בנורמה המשפחתית  

המקובלת.  

במובן הזה, המדיניות הנוכחית אינה רק מפלה, היא מחנכת . היא מחנכת לכך שזכויות נקנות באמצעות  

עמידה בציפיות החברתיות ולא באמצעות וותק, תרומה או מחויבת מקצועית. היא מחנכת לכך שמי שבחרה  

במסלול חיים עצמאי או שמצאה עצמה בו תישא במחיר אזרחי מוחשי. זהו מסר מסוכן הפוגע בלכידות  

החברתית ובאמון הציבור במוסדות העיר.  

דיור בהישג היד אינו תגמול על עמידה בנורמה חברתית ואינו כלי להנדסה חברתית סמויה. זה כלי מדיניות  

שנועד להבטיח כי קיום בכבוד בעיר יקרה, צפופה ומורכבת. כאשר כלי זה מופעל באופן שמדיר קבוצה שלמה  

בשל מצבה המשפחתי-  מדובר באפליה מבנית עמוקה, בעלת השלכות חברתיות ומגדריות רחבות.  

חולייתה, החיה ומלמדת בעיר במשך שנים רבות, אינה יכולה עוד לחוש שייכות אמיתית משום שהעיר אינה  

בוחנת אותה באופן שוויוני. כדבריה- " הפכתי לתושבת פחות חשובה רק משום שאני רווקה ".  

חברות וחברים, זה אינו סביר. חלק משמעותי ממשקי הבית בתל-אביב יפו הם של רווקות ושל רווקים, האם  

אין להם מקום בעיר?! האם היעדר ילדים או היעדר גידול ילדים בהווה שולל זכאות לקיום בכבוד?! האם אם  

גרושה שילדיה בוגרים אינה ראויה לגור בעיר?! האם א י שה רווקה המתמודדת לבדה עם יוקר המחיה ועם  

מציאות עירונית מורכבת אינה זכאית לביטחון דיורי?!  

מאז שנבחרתי למועצה בשנת 2018 אינני מפסיקה להיאבק על זכותן של קהילות מגוונות לחיות בעיר. לפני  

מספר שנים התקבלה עתירה שיזמתי והגשתי, בסיוע האגודה לזכויות האזרח, שעסקה באפליה בדיור בהישג  

יד על רקע גילני וסוציו -אקונומי. גם כעת אני סבורה שמדובר באפליה ברורה, וכ י חובתנו לתקן אותה, ועדיף  

לעשות זאת באמצעות שינוי מדיניות ולא באמצעות בזבוז משאבי ציבור על עתירה מינהלית נוספת.  

בסופו של דבר אין מדובר רק במקרה של חולייתה, ואפילו לא רק בקבוצת הרווקות והרווקים, מדובר בשאלה  

עקרונית הנוגעת לאופייה של העיר ולמערכת הערכים המנחה את מדיניותה. האם תל- אביב יפו היא עיר  

שמכירה בשוויון ערך האדם או עיר המתנה זכויות אזרחיות בסיסיות בהתאמה למודל משפחתי אחד מועדף?!   

מדיניות דיור ציבורי היא תמיד הצהרה ערכית. היא קובעת מי נספר, מי נראה ומי נדחק לשוליים. כאשר  

הקריטריונים לדיור בהישג יד מפלים על בסיס מצב משפחתי הם חוצים קו אדום משפטי, מוסרי וציבורי.  

אפליה זו אינה מתיישבת עם עקרונות השוויון, עם חובת ההגינות המינהלית ומחויבותה של רשות מקומית  

לפעול לטובת כלל תושביה ותושבותיה.  

יתרה מכך: המשך קיומה של מדיניות מפלה מעמיד את העירייה בפני סיכון משפטי מיותר, פוגע באמון  

הציבור ומעמיק תחושות ניכור והדרה בקרב אוכלוסיות תורמות  ומרכזיות בעיר.  
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עיר ללא הפסקה 
 

תיקון המדיניות אינו רק אפשרי, הוא מתחייב. מדובר בתיקון שניתן וראוי לבצע בהחלטה מינהלית אחת,  

ללא הליכים משפטיים וללא בזבוז משאבי ציבור.  

לפיכך חברות וחברים, אני קוראת לכם-  חברות וחברי המועצה, לראות בחולייתה לא מקרה חריג אלא  

מראה. מראה המשקפת מדיניות שאיבדה את דרכה הערכית. 

זה הרגע לבחור אם אנו עומדות מאחורי עקרונית השוויון, הפלורליזם והצדק החברתי או שמה אנו משלימים  

עם הדרה שקטה של מי שאינן מתאימות ומתאימים לתבנית צרה של חיים.  

הצבעה בעד תיקון הקריטריון וביטול אפלי ית רווקות ורווקים אינה מחווה סמלית, היא הצהרה ברורה על  

דמותה של תל-אביב יפו כעיר של כל תושביה, עיר שמכירה בכך שזכות לדיור בהישג יד אינה תלויה בזוגיות,  

בהורות או במבנה משפחתי, אלא באנושיות , בתרומה ובזכות לחיות כאן בכבוד. 

לפיכך אני מבקשת מכם ומכן להצביע היום בעד תיקון אפליה זו וביטול הדרת רווקות ורווקים ממסלולי  

הדיור בהישג יד.  

לאור כל האמור אני מבקשת לקיים דיון יסודי ומעמיק בקריטריונים של תכנית דיור, לבחון את חוקיותם,  

את השלכותיהם החברתיות בהישג יד בישיבת המועצה הבאה, ולבחון את המגדריות ואת התאמתם לערכי   

שוויון, הפלורליזם והצדק החברתי שעליהם מתיימרת הנהלת העיר תל-אביב יפו להתבסס, ולפעול לתיקון  

המדיניות כך שתכיר בזכותן ובזכותם המלאה של רווקות ורווקים לדיור בהישג יד ללא אפליה וללא תנאים  

המבוססים על מצב משפחתי. 

תודה רבה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה שולה.  

ענת רודניצקי- מנהלת רשות הדיור העירונית – תתייחס עניינית לטענות.  

 

גב' רודניצקי: 

כן. 

ערב טוב.  

יש לי כמה נקודות כאן.  

שולה וכולם, אני רוצה קודם כל לפתוח בזה שלא היה שינוי של הקריטריונים בדיעבד. בתקנון ההגרלה שלנו  

לדיור בהישג יד כתוב כבר שנים שדירות בנות שלושה חדרים מיועדות למשקי בית של שתי נפשות לפחות, זה  

יכול להיות זוג, זה יכול להיות אם חד הורית עם ילדה, ובוודאי גם משקי בית גדולים יותר. 

ומבחינתנו אנחנו יודעים שנכון להיום יש לנו בעיר סוגים של דירות מגוונות למשקי בית, בין דירות חדר  

לדירות ארבעה חדרים , כשבשל העובדה שמלאי הדירות שלנו מוגבל אנחנו עושים ניתוב שעושה התאמה בין  

גודל הדירה לגודל משק הבית. 

בכל הנוגע לרווקים יש לנו לפחות  160 דירות שמוצעות היום לרווקות ורווקים. 
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גב' קשת: 

של העירייה? דיור בהישג יד?  

 

גב' רודניצקי: 

דיור בהישג יד.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

במקומות בעיר שבהם יש דירות יותר קטנות.  

 

גב' רודניצקי: 

דירות בהישג יד.   

שולה, הדייר אדיש לשאלת הבעלות על הדירה בהישג יד. בין אם מדובר בדירה שהיא בבעלות יזם פרטי או  

עירייה, ממילא אנחנו כעירייה מנהלים את האירוע כולו.  

אני יכולה לומר לך שהפרויקט המבוקש ביותר בעיר לדיור בהישג יד הוא פרויקט שנועד לדירות 2  חדרים  

לרווקות ולזוגות צעירים. בגינדי בחשמונאים-  יש שם 100 דירות, זה הפרויקט המבוקש ביותר.  

48 דירות נוספות מיועדות לרווקים ולזוגות במגדלי הצעירים. יש לנו עוד  12 דירות ביד אליהו, כלומר יש  

מלאי מאוד גדול של דירות שמיועדות גם לרווקות ולרווקים. 

אבל , בלי קשר לדברים שנאמרו עד עכשיו, אני שמחה לומר לך ולחולייתה, ואני אשמח אם תעבירי לה את  

המסר למרות שהיא תשמע גם מאתנו, אנחנו מתכוונים לפתוח מחדש, נותרו לנו דירות נוספות בשוק עליה,  

ובמרץ הקרוב, בעוד חודש וקצת, אנחנו נפתח הגרלה לרווקות, למורות רווקות בבית המורה,   

מחיאות כפיים.  

ולכן ההצעה שלך בעצם מתיירת כי ממילא זאת כוונתנו, ואנחנו מאוד נשמח שהיא תשתתף בהגרלה הזאת.  

 

גב ' קשת: 

אפשר רגע כמה מילים לענות? 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לא. 

 

גב' קשת: 

למה?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

כי זה לא דיון. העלית הצעה לסדר, ענת ענתה. אפשר לקיים דיון בהזדמנות אחרת, הצעה לסדר היא לא מקום  

לדיון. 
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גב' קשת: 

לא דיון, אני רק רוצה רגע להבין.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תגידי משפט משם.  

 

גב' קשת: 

לא. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לא, אבל שולה אנחנו צריכים להתקדם.  

 

גב' קשת: 

שנייה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

שולה אני מצטער, אנחנו נעבור הלאה.  

 

גב' קשת: 

אני רוצה שזה יירשם בפרוטוקול.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

כי זה לא עובד ככה.  

 

גב' קשת: 

 מה זה לא עובד ככה?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

זה לא עובד ככה, העל ית הצעה לסדר, קיבלת תשובה, זה לא עובד ככה.  

 

גב' קשת: 

למה?  
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מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ככה, כי זה לא דיון. זה לא דיון. סליחה רגע, זה לא דיון בינך לבין הגב' רודניצקי. היו לך 10 דקות, דיברת את  

כל ה-10 דקות, בכבוד.  

 

גב' קשת: 

אני יכולה להגיד משפט אחד? 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תגידי אותו כבר. כן, את יכולה.  

 

גב' קשת: 

אני רוצה שהוא ייכנס לפרוטוקול.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני אהדהד אותו.  

 

גב' קשת: 

מה שאני רוצה לומר: ראשית, אני שמחה מאוד שכך הדבר, אבל מה שאני דיברתי עליו הוא משהו הרבה יותר  

עמוק ומבני.  קודם כל בעבר זה היה אפשרי, זה השתנה בתקופה האחרונה, ועובדה שמלכתחילה היא יכלה  

להגיש מועמדות והיא התקבלה, ואז הם חזרו בהם.  

אבל עצם העובדה שרווקות או רווקים לא יכולים, אין להם מקום בדיור בהישג יד.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

יש להם. היא הסבירה לך שיש להם. 

 

גב' קשת: 

לא , אבל השאלה שלי היא כזאת: שזה לא יהיה משהו חד פעמי.  

 

גב' רודניצקי: 

זה אף פעם לא חד פעמי.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

זה לא חד פעמי. 
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גב' קשת: 

אז שזה ייטמע בקריטריונים. 

 

גב' רודניצקי: 

זה מוטמע, זה בתוך הקריטריונים.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

זה לא חד פעמי,  זה חלק מהקריטריונים. לו היית מקשיבה למה שהיא אמרה שולה, היא ענתה את זה, אני  

אומר את זה בכל הכבוד הראוי.  

 

גב' קשת: 

אני הקשבתי מאוד.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אבל  היא אמרה את זה, היא ממש אמרה את זה.  

 

גב' קשת: 

אם זה יכנס לקריטריונים עשינו את שלנו.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

מצוין. יופי. אז נתקדם לנושא הבא.  

 

החלטה: ההצעה לסדר  יורדת מסדר היום. 

 

 2. אורנה ברביבאי, חברת המועצה- חשיבות גיבוש תכנית הנצחה עירונית במרחב הציבורי 

  

גב' ברביבאי: 

ערב טוב.  

אני חושבת שהנושא שאני רוצה להעלות היום לגבי הנצחה פרטית מתכתב לגמרי עם העובדה שהיום, בתום  

843 ימי מלחמה, רן גויאלי ז"ל יובא לקבורה, ואני חושבת שהושלמה המשימה הערכית להביא את הבנים  

לקבורת ישראל. יהי זכרו ברוך. 

אני רוצה לדבר על נושא שכבר העלי תי אותו בעבר ולצערי קיבלתי תשובה שבעיני אינה מספקת, וזה הנושא  

של הנצחה פרטית, ספציפית לחללי חרבות ברזל.  

בדקתי עם שרי שאחראית על הנצחת הנופלים ועושה בעיני עבודה מעולה, ואני מבינה שיש לנו סדר גודל של  

28 חללי צה"ל, ונפגעי פעולות איבה, נובה ונוספים שהיו בימים הנוראיים ההם, סדר גודל של  70 חללים.  
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אני חושבת שהסיפור הזה שונה מסיפור רגיל. אז אפשר לנזוף בי ולהגיד לי - איך את כראש אכ"א, שיודעת   

מה המשמעות של הנצחה פרטית, ואיך המרחב הציבורי צריך להישמר, וכו', הבנתי. קיבלתי את התשובה  

הזאת.   

אני  בכל זאת מעלה את זה.  

אמרתם לי אז - גן הנופלים- שהוא גן מכובד וראוי, ואנחנו מקפידים להגיע אליו ולכבד את נופלי העיר, ובכלל,  

אינו עונה על הצורך הספציפי של חללי חרבות ברזל. אני חושבת שכשההורים מגיעים אלי, בכלל, והם  

אומרים- בסוף יש איזה איפיון ייחודי, איזה דרך חיים של החלל או של האזר ח שנרצח, האזרח שנרצח  

באירוע המחריד והנוראי בתולדות ישראל, אנחנו רוצים כן לשמר את זכרו- בדרך הייחודית לו, במאפיין שלו.   

זה לא שזה לא נוהג או דבר שהוא מקובל. אמרתי לכם, בדקתי עם ראשי ערים מובילים, בדקתי עם כרמל  

שאמה ברמת-גן, בדקתי עם האחראי על השלטון המקומי- עם חיים ביבס, בדקתי עם רז קינסטליך, והתובנה  

שאפשר לייצר את הדרך, את הפתרון, מול המשפחות. אמרו לי, מה את מדברת? בשבעה אנחנו כבר הולכים  

ולומדים מהמשפחה מה היה המאפיין, מה היה המיוחד, איזה משעול אפשר לקרוא על שם החלל. ואני  

חושבת שאין סיבה שבתל- אביב, עיר שנייה בגדולה בארץ, אנחנו נחליט, בהחלטה כזאת של אחידות בהנצחה,  

לא ניתן מענה מיוחד לנושא חללי "חרבות ברזל".  

אני רוצה להגיד שהייתי לפני שבועיים-שלושה בתערוכה של חללי העיר- שנעשתה בנתניה, שהוצגה בנתניה.  

ותהיתי, זה עניין של תסכול שחללים של העיר תל-אביב מוצגים במקום אחר. שיוצגו בכל הארץ אבל קודם  

כל בתל-אביב.   

ואני חושבת שבעניין הזה חשוב שהעיר, ראש העיר יגיד-  יש מקום לתת ביטוי. כן לשמור על המרחב הציבורי,  

ולא כל אחד יעשה כרצונו, ולא יהיה שוני וגודל. זה לא יהיה קשור לכסף, זה לא יהיה קשור למי יכול להרשות  

לעצמו יותר. זה יהיה באופן שמכבד את המרחב הציבורי, לא בולט בנראות שמפרה את הסדר במרחב  

הציבורי, ויחד עם זה מכבדת את הנופלים של העיר בצורה הכי ראויה.  

בקשתי היא להביא את זה לוועדה, לוועדת שיום שתעסוק ספציפית במלחמת חרבות ברזל ותשאל בקול רם.  

אני חושבת שאני מדברת פה אל חברי המועצה, אני לא חושבת שיש לזה הקשר של פוליטיקה או של  

אופוזיציה- קואליציה, אני חושבת שנכון יהיה שיתקיים דיון, אני אשמח להגיע. אי אפשר להג יד לשמוח על  

חללים אבל אני רוצה להגיע, להביא את כל הניסיון והידע. שאפשר יהיה לייצר איזשהו פתרון שהוא מביא  

לידי ביטוי פתרון מאוזן בין המרחב הציבורי להנצחה האישית, ולייצר מענה שגם יבוא מזור ויכולת של  

ההורים השכולים להסתכל ולהגיד-  כן, מכבדים את הבן ואת הבת שנפלו באסון כל כך נוראי, בדרך מיוחדת  

שמוקדשת לזכרם.  

תודה.  

 

גב' קראוס: 

אנחנו בוועדת צעירים עוסקים במילואימניקים, בפצועים, במשפחות חללים, ואני אשמח שזה יהיה אצלנו  

בוועדה. 
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גב' ברביבאי: 

אני חושבת שזה צריך להיות בוועדה שיש לה סמכות לקבל החלטה, אבל יוחלט פה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

עוד מישהו רוצה להגיד משהו על מה שאורנה אמרה?  

 

גב' רגולסקי: 

אם כבר זה לא בוועדת השיום, זה צריך להיות בוועדה לטיפול בנפגעי ה-7 באוקטובר, נכון לקיים את הדיון.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני לא רוצה להיכנס לרזולוציה. 

 

מר לדיאנסקי: 

אתה חייב להיכנס, צריך להחליט.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אין בעיה, אפשר שיהיו פה גם כמה הצעות. אני לא מכיר את הפעילות של הוועדה ל- 7 באוקטובר, אני יודע  

לומר לכם שההצעה של אורנה עוסקת גם בכאלה שנפלו הרבה אחרי ה- 7 באוקטובר.  

אני יכול לומר לכם מנ יסיוני שהוועדה של חן, שלדעתי גם נוי יושבת בה, היא וועדה שעוסקת כבר שנתיים, 

 

גב' ברביבאי: 

אבל היא מוסמכת לקבל החלטה בעניין?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

הוועדה היחידה שמוסמכת,  

אני אומר לך, כן וודאי. ואם זה בהסכמה, ואגב, אם אנחנו מקבלים החלטה כזאת, כל מי שרוצה שאיננו חבר  

בוועדה יכול תמיד להצטרף לדיונים האלה.  

 

גב' ברביבאי: 

מצוין.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ואם זה בהסכמה בין שתיכן, הדס, אם את מסכימה נעשה את זה בוועדת צעירים. 

בפה אחד, אז אנחנו מקבלים את ההצעה שלך.  
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מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

הוועדה היחידה שיש לה סמכות זה מועצת העיר.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

זה מועצת העיר, נכון.  

 

מר זבולון: 

וגם וועדת המשנה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אז פה אחד – לוועדת צעירים. 

 

החלטה: הוחלט פה אחד להעביר את ההצעה לסדר לדיון בוועדת צעירים. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה לכולם. 

 

232. דברי ראש העירייה:  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אנחנו נעבור הלאה.  

דברי ראש העירייה.   

אני מזמין את ראש העיר.  

 

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

הייתי רוצה להבין, אני רוצה להבין מה זה ראשי ערים מובילים.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

כרמל שאמה, היא אמרה לך. ורז קינסטליך גם. מובילים לא? 

 

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

יו"ר המועצה, חברי וחברות המועצה,  
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 המועצה הזו מגוונת באמת  – גם בדעות, גם ברקעים  גם  בתפיסות. יש בה דתיים, חרדים וחילונים, שמאל   

 וימין, ו הוויכוחים שבה משקפים לא פעם את המחלוקות הרחבות שמאפיינות את החברה הישראלית כולה.   

לעיתים נדמה  לי,   מהצד, שהפערים גדולים  - ולא במקרה, מפני שהם באמת  הם אכן קיימים. אבל בניגוד  

למה שנהוג לחשוב, המחלוקות כאן אינן משתקות אותנו. בתל אביב- יפו מסתבר שהגיוון אינ נו חולשה לא  

להפך. הוא אינו גורם מפריד, אלא בסיס לשיח, לאחריות ולעבודה משותפת של כולנו. ולא מפני שכולנו  

חושבים אותו דבר, אלא מפני שכולם מחויבים לאותה מטרה - ויודעים לעבוד יחד גם כשלא מסכימים.   

המטרה הזו מתממשת יום  -  יום בעשייה  - בקהילה, בחינוך, בתרבות, במרחב הציבורי. לא תמיד כולנו  

מסכימים  על כל פרט, אבל אנחנו מסכימים על הכיוון. התושבים החיים בעיר הם במקום הראשון. ו החיבור  

הזה בין החזון  הפוליטי לעשייה הציבורית בא לידי  ביטוי  בסופו של יום גם בשטח  וגם במועצה הזאת.   

כך למשל, החזון של עיר חופשית, ליברלית ודמוקרטית מתורגם להחלטות כמו  למשל  החזרת מצעד הגאווה,  

חיזוק מוסדות התרבות ו היצירה, תמיכה בהפגנות ובמחאות במרחב הציבורי, ומתן דגש וטיפול באוכלוסיות  

שלא תמיד נמצאות במרכז.  

התפיסה הערכית הזאת מתממשת בליווי משרתי ומשרתות המילואים, חזרה לשוק העבודה, לא רק דרך  

תעסוקה, אלא דרך מעטפת של כבוד, משמעות וכלים לעתיד. אתמול הייתי במוזיאון תל-אביב לאמנות.  

המינהל לשירותים חברתיים שלנו יחד עם שירות התעסוקה קיים יריד תעסוקה למילואימניקים תל- 

אביבים, היו שם 990 איש. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

  .1,096

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

1,096  הגיעו בסוף? טוב. כשאני עזבתי היו,  

קריאה:  

990 כשאתה עזבת.   

 

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

והיה צריך להיות שם כדי להבין שני דברים:   

אחד, שהדבר הזה נחוץ. זה דבר חשוב לאנשים שבאו כדי להיות שם ולנסות למצוא פתרונות. 

הדבר השני, אני יכול לדווח לכם על הבעת התודה של המילואימניקים שנכחו שם.  

החזון של עיר מקיימת  ובת  קיימא  בא לידי ביטוי בהחלטות יומיומיות  -  משימוש בכלים  רב-פעמיים בעסקים  

עירוניים ועד אכיפה במרחב הציבורי.  ו גם ההשקעה בחינוך אינה סיסמה: היא נוכחת במהפכת הקשב בבתי  
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הספר, בהקמת מסגרות חינוכיות חדשות, בהשקעה בדור הצעיר מתוך הבנה שזהו העתיד של העיר והיא  גם  

משתקפת בתקציב לשנת 2026. 

לבין   ו יכולת  ביצוע,  ניסיון  ידע,  בעירייה, שמביאים  בין אנשי מקצוע מסורים  בזכות שילוב  זה מתאפשר  כל 

ואומץ לקבל החלטות,  בלי הדרה, בלי אגו, ועם מחויבות   הנהגה נבחרת, שזה אתם, שמביאים  חזון, ערכים 

אמיתית לציבור.  מאחר ואני גם אנגן-  אני אשתמש בזה,  כמו תזמורת  -  לכל אחד כלי אחר  -  אבל כשפועלים  

בהרמוניה נוצרת מוזיקה טובה. כך אנחנו פועלים כאן, לא בדיבורים אלא במעשים.  

ובאותה רוח של אחריות לדור העתיד, אני  אפילו  מבקש לשתף אתכם בחוויה אישית מביקוריי בבתי הספר בעיר  

שבהם מיושמת מהפכת הקשב. נכנסתי לבתי הספר בשעות ההפסקה  ושמעתי רעש, אבל הרעש לא היה כמו  

פעם,  לא רעש של הסחת דעת, אלא רעש חיובי: שיח בין תלמידים, ויכוחים, צחוק,  משחקים. לא ראיתי את  

הראשים המורכנים. אתם מכירים את החבר'ה שהולכים ככה? היום היתה לי שיחה מעניינת עם תלמידי  כתות  

חטיבת ביניים בבית ספר  "אליאנס" סביב העניין הזה ודיברתי אתם על שנה הבאה. כמובן שהם מוחים, וניהלנו  

שיחה מאוד כבדה, עתירת אמוציות, אבל בסוף זה צעד נכון והכרחי, במיוחד עבור דור שגדל אל תוך עולם  

דיגיטלי, צפוף  ומַסּיחַ. מהפכת הקשב מחזירה את בתי  הספר להיות מרחב של מפגש אנושי, של חשיבה, של  

למידה ושל ערכים, וזו בעצם אחריות שלנו לדאוג שהיא תימשך ותתרחב גם מחוץ לגבולות בית הספר.  

אחת התלמידות   אמרה לי-אתה לא יכול להחליט בשבילי אם אני כן מחזיקה טלפון או לא מחזיקה טלפון, אז  

ניהלנו שיחה גם על זה. וזו בדיוק אותה אחריות שמנחה אותנו גם ברמה העירונית.  

תל אביב-יפו פועלת מתוך תפיסת עולם ברורה, הבאה לידי ביטוי ברצף של פעולות, אירועים ויוזמות שנוגעות  

בלב החיים העירוניים.  אנחנו עוסקים גם במרחב הציבורי ולבטיחות התושבים,  ושנת  2025  הייתה שנת שיא  

באכיפת עבירות של כלים דו  -גלגליים בעיר, עם עלייה במספר הדו"חות מ־45 אלף בשנת 2024 ל- 55,500 בשנת  

2025,  ועלייה במספר ה החרמות  של כלים מ־ 1,607 ל־ 2,460.   

האמת היא שאני אומר בדרך כלל לחבר'ה-  לא מעניין אותי המספרים כמה אנחנו אוכפים, השאלה אם הרתענו  

מספיק כדי שהתרבות תשתנה במרחב הציבורי, שזה הדבר הקובע. ובעניין הזה לא מספיק מפחדים מאתנו.  

אבל אנחנו נגיע לזה בקרוב, כשנוכל לאכוף באמצעות מצלמות.  

האכיפה מתמקדת בעבירות מסכנות חיים  -  רכיבה על  ה מדרכות, אי חבישת קסדה והרכבה אסורה  -  במטרה  

להגן על הולכי הרגל והרוכבים כאחד.  אנחנו גם   ממשיכים להשקיע בתשתיות,  בחינוך והסברה, כדי לשמור,  

כפי שאמרתי, על הבטיחות.    

לנו תפיסה ברורה שאומרת: תרבות איננה  מותרות אלא תשתית עירונית.  פתיחת   גם בתחום התרבות  –  יש 

מרכז ביכורי העיתים החדש, הוא נפתח מחדש, למי שעוד לא יודע, אני מזמין את כולם ללכת, זה פאר היצירה,  

וגם הרקדנים מבסוטים.  

הקמנו   את  מרכז ״פעמון״ לאומנויות עבור תלמידי החינוך המיוחד,  ו חיזוק מוסדות תרבות, פסטיבלים ואירועי  

חוצות.  
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עיר ללא הפסקה 
 

ולסיום,  התבשרנו מוקדם יותר היום, כמו שאמרתי,  על השבתו לקבורה של רס"ל  רן גואילי ז״ל,  לוחם יס"מ,  

כמה צריך להעריך את אותם אנשים שקפצו ורצו לשם,  שנפל בקרב בבוקר השביעי באוקטובר.    ובצד השני, כמו  

שאמרתי, אנחנו יכולים להוריד את הסיכה ולהתחיל לנסות להשתקם.  

 אין חטופים ישראליים ברצועת עזה.   

תודה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה ראש העיר.  

 

233. אישור התקשרות עם זוכים מכח זכייתם במכרז פומבי מס' 107/2025 להשכרת והפעלת מעון  

יום לפעוטות בגילאי 6-36 חודשים ברחוב: הרב ניסים 15 )חלק מהמרכז הקהילתי(, ארניה 

אוסוולדו )מתחם שרונה –  מגרש 5(, אלכסנדר פן 1, דניאל מוריץ 12 ומנחם בגין 144 )מתחם 

מידטאון( בעיר תל אביב יפו  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ונעבור לנושא השני בסדר היום: 

אישור התקשרות עם זוכים  מכוח זכייתם במכרז פומבי  107/25.  

 

גב' ברנד: 

אני מבקשת.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

דייבי. הוא ביקש להגיד ואחרי זה את. דייב י ביקש לדבר ואת יכולה להיות הבאה בתור. 

 

מר דישטניק:  

תודה אסף.  

אנחנו כמעט כל ישיבה מאשרים כאן משהו שעולה מוועדת מכרזים, ורציתי לשתף שקיימנו מעל 40 ישיבות  

מאז שהתחילה הקדנציה הזאת, אישרנו מעל  150  מכרזים. 

אנחנו עובדים בשקט, רחוק מאור הזרקורים. זו הזדמנות להגיד תודה למחלקת מכרזים, לאגפים השונים.  

נגיע כמובן גם לחברי הוועדה , למחלקה המשפטית, וגם לחברי הוועדה: גל , שלמה ושחר שתמיד באים. ליאור  

שמחליף אותי כל פעם שיש לי כל מיני זיקות למיניהן, וגם חברי אופוזיציה שבאים- נוי, יובל.   

ואני חושב  שאנחנו מצליחים לעשות שם דיונים ענייניים, דיונים נוקבים. אנחנו מצליחים גם לקדם מדיניות.  
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עיר ללא הפסקה 
 

אז המכרז הנוכחי הוא כחלק מהמדיניות של נושא הגנים. מכרז קודם, אגב, שעסק בנושא הזה עוד היה מכרז  

מחיר, והבנו שזו כנראה דרך פחות טובה לעבוד בזה ועברנו עכשיו למכרז איכות בנושא הזה. לא מזמן גם  

התקבלה החלטה שבכל המכרזים של בתי האוכל בתי האוכל יהיו מחויבים גם להחז יק כלים רב פעמיים,  

שזה גם יתרום לסביבה. הכנסנו מחירים מינימום וזהו. רציתי פשוט לשתף בעבודה שאנחנו עושים מאחורי  

הקלעים, עבודה שלא זוכה להרבה כותרות למרות הפייסבוק שלי, חיים, ובכל זאת משרתת כאן את  

התושבים, בשקט, ועכשיו קצת פחות בצנעה.  

זהו.  

 

קריאה:  

כל הכבוד דייב י.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

דייבי, כל הכבוד.  

מחיאות כפיים.  

 

גב' ברנד: 

קודם כל באמת תודה לוועדת מכרזים.  

אבל הנושא הזה, אני רוצה שניתן רגע את הזרקור על מה שאנחנו הולכים לאשר עכשיו כי אני חושבת  

שבפרוש יש פה משהו שצריך לשים עליו את הזרקור. 

בשבוע שעבר היתה טרגדיה נוראית בירושלים. שני תינוקות מתו בתוך מעון לא מפוקח, ומה שעולה פה היום  

למכרז זה מאמץ של 6 שנים של אגף נכסים ביחד עם מנכ"ל העירייה, ביחד עם מינהל החינוך, ביחד עם  

מחזיקות התיקים, להביא לסיטואציה אחרת. זו לא החובה שלנו כעיריית תל-אביב יפו אבל זה התפקיד  

שלנו. אני זוכרת איך בתחילת הדרך, מנחם, עוד התווכחנו, אבל מה שאנחנו הולכים פה לאשר היום זה 15  

כתות גן בנכסים עירוניים. זו לא החובה של עיריית תל-אביב יפו אבל עיריית תל-אביב יפו החליטה שזה  

התפקיד שלה – לקחת אחריות על משפחות מגילאי לידה עד שלוש ולנסות ולהיכנס במקום שאין מדינה, ויש  

למעשה מקום ריק לגמרי, פרוץ, לא מפוקח, אין בו שום דבר, ולבוא ול היכנס ולעשות מעשה. ולדעתי, מנחם  

תדייק אותי, יש למעלה מ- 50 כתות גן כבר עכשיו בעיר-  שהן בפורמט של כתות של גננים פרטיים שנמצאים  

בתוך נכסים עירוניים. יש שם גם מכרזי איכות, גם מכרזי מחיר, יש מספר קריטריונים, ואני חושבת שיש פה  

הישג אדיר לעירייה.  

אז כמו שאמרתי קודם צריך לשים את הדגשים גם על הפיקוח, גם על האיכות, גם על ההכשרה, וגם לנסות  

ולאפשר.  

אלי אתה פה? הסתכלתי קודם לראות, כל הכבוד. כל הכבוד לך ולמחלקה, עשינו דרך מאוד מאוד ארוכה, אז  

תודה.  
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מר שרעבי: 

חד משמעית.  

 

גב' ברנד: 

כן, חד משמעית, אם אתם לא זוכרים את הוויכוחים.  

 

גב' קשת: 

מה המיקומים?  

 

גב' ברנד: 

יש מיקומים, ואפשר לראות את זה באתר העירוני. גם מאיה תדע בטח לפרט.  

 

מר דישטניק:  

יש בחומר.  

 

גב' ברנד: 

את המכרזים הנוכחיים יש גם בשרונה.  

 

גב' קשת: 

אני פשוט שואלת שאלה.  

 

גב' ברנד: 

אני יכולה לפרט אבל אני לא חושבת שזה כרגע למועצה.  

יש גם בדניאל מוריץ, הייתי שם השבוע, זה מקום שהיה של נעמ"ת, שלא פעל לפני 6  שנים, יש היום  6 כתות גן  

מתפקדות ופעילות. אגב, תדעו לכם שבנכסים האלה יש צוותים שנמצאים כבר למעלה מ-5-6 שנים, זה  

צוותים שהקמנו עוד מאז.  

בקיצור, אז תודה לכולם, ואני חושבת שלא צריך להעביר את זה ככה כסדר היום, כי זה באמת לקיחת  

אחריות משמעותית של העירייה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה ציפי.  

עוד מישהו? אם אין, נוכחות בהצבעה.  

 

גב' קשת: 

אני פשוט שאלתי שאלה.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני לא שמעתי.  

 

גב' ברנד: 

אני אגיד לך בדיוק.  

 

גב' קשת: 

האם גם יש את מעונות היום האלה נגיד גם בדרום תל-אביב וביפו.  

 

גב' ברנד: 

אני אענה לך.  

בדרך כלל בדרום תל-אביב יש הרבה יותר מעונות יום מאשר גנים  פרטיים. המחסור העיקרי, איפה שנדרשים  

היום לנכסים, זה בעיקר למשל במרכז העיר, ויצאו לדעתי בערך שלושה נכסים עד היום שיצאו בתוך מרכז  

העיר או בצפון העיר. זאת אומרת שיש היום יותר מקום בדרום מאשר יש בצפון ובמרכז העיר, ואם יהיו  

נכסים, יש היום מדיניות של הוועדה המקומית. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  

נוכחות בהצבעה. לסגור בבקשה. סגרנו.  

21 בעד, 1  נגד, אין נמנעים.  

 

מר שביט: 

להוסיף את אורנה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

סליחה, אורנה ניסתה וזה לא עבד. 

 

מר שרעבי: 

אורנה?  

 

גב' ברביבאי: 

אני בעד.  

 

מר שרעבי: 

אורנה בעד.  
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נוי?  

 

גב' ברביבאי: 

נוי לא פה. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

היא לא פה. אז רק נוסיף את אורנה.  

22 בעד, 1  נגד, אין נמנעים.  

ה צ ב ע ה  

בעד-22 חברי מועצה  

נגד- 1 חבר מועצה 

נמנעים-אין  

הנושא אושר.  

 

גב' ברנד: 

צלנר, למה אתה נגד?  

 

מר צלנר:  

אחר כך אני אסביר לך למה. תשמעי.... איך הם זכו במכרז. 

 

גב' ברנד: 

אני בדקתי את זה, זה בולשיט. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תתווכחו אחר כך. 

 

החלטה: אישור התקשרות עם זוכים מכח זכייתם במכרז פומבי מס' 107/2025  להשכרת והפעלת מעון יום 

לפעוטות בגילאי 6-36 חודשים ברחוב: הרב ניסים 15 )חלק מהמרכז הקהילתי(, ארניה אוסוולדו )מתחם  

שרונה – מגרש 5(, אלכסנדר פן 1, דניאל מוריץ 12 ומנחם בגין 144 )מתחם מידטאון( בעיר תל אביב יפו-  

מ א ו ש ר  

 

המועצה החליטה ברב קול ) 22 קול(, לאשר לאגף נכסי העירייה להתקשר עם:    

 
1. משתתף מס'  12  -   גן גמדים, כהצעה הזוכה בנכס ברחוב הרב ניסים  15  )חלק ממרכז קהילתי בבלי( תל  

אביב-יפו, משתתף מס'  4  -   אתי גולדברג נהרי, כהצעה הזוכה בנכס ברחוב ארניה אוסוולו  8  מתחם שרונה  
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מגרש  5  תל אביב- יפו, משתתף מס'  10  -  'שקוף' גן בגישה הקונסטרוקטיביסטית, כהצעה הזוכה בנכס 

ברחוב אלכסנדר פן  1  תל אביב-יפו, משתתף מס'  1  –   ניוטון מרכזים חינוכיים בע"מ, כהצעה הזוכה בנכס  

ברחוב דניאל מוריץ  12  תל אביב-יפו, משתתף מס'  8  –  הגנינה בע"מ, כהצעה הזוכה בנכס ברחוב מנחם  

בגין 144 -  )מידטאון( תל אביב-יפו, והכל בהתאם לתנאי מכרז 107/2025 והחוזה על נספחיהם.  

 

2. תקופת השכירות  בהתאם לתנאי המכרז והחוזה, על נספחיהם,  תהיה  לתקופה של חמש )5( שנות שכירות  

שתחילתה במועד מסירת החזקה במושכר לידי השוכר )להלן: "מועד תחילת תקופת השכירות"( וסיומה  

ב 15.8.2030 כהגדרתה ב חוזה )להלן: "תקופת השכירות"(.  

לעירייה  קיימת ה אופציה,  להארכת  תקופת השכירות  בתקופה של שלוש שנות שכירות נוספות  החל מיום  

16.08.2030  ועד ל  15.08.2033  )להלן: תקופת האופציה הראשונה"( כקבוע בהוראות המכרז והחוזה, על  

וכן להאריך את תקופת האופציה הראשונה   ובהתאם לשיקול דעתה הבלעדי של העירייה,  נספחיהם, 

לתקופת שכירות נוספת של שנתיים נוספות החל מיום  16.08.2033  ועד ליום  15.08.2035  )להלן: תקופת  

האופציה השניה"(.   

 
וזאת בתנאי מכרז 107/2025  על נספחיו בכלל וחוזה השכירות על נספחיו הכוללים.   

)נספח א(  

 

234. פרוטוקול ועדת נכסים מס' 13/26: 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

פרוטוקול וועדת נכסים. 

נוכחות בהצבעה.  

אלא אם כן יש למישהו משהו לומר אנחנו נלך להצבעה.  

כולם הצביעו?  

OK, אנחנו נסגור.  

18 בעד, 5  הצביעו נגד, 0 נמנעים .  

ה צ ב ע ה  

בעד- 18  חברי מועצה  

נגד - 5 חברי מועצה  

נמנעים-אין  

הנושא אושר.  

 

החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 13/26-  מ א ו ש ר  

המועצה החליטה ברב קול ) 18 קול(, לאשר  את פרוטוקול ועדת נכסים מס'  13/26  מתאריך  14.1.2026.  

)נספח ב(  
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עיר ללא הפסקה 
 

235. פרוטוקול ועדת כספים מס' 25/26: 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נעבור לנושא הבא-  פרוטוקול ועדת כספים.  

נוכחות בהצבעה.  

 

מר אלי לוי:  

מה עם נכסים?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נכסים אישרנו הרגע.  

אלי אני מבקש, אם יש לך הערות, אתה צריך גם להקשיב קודם.  

נא להצביע, כל מי שלא הצביע. 

עוד מישהו? תודה רבה, אפשר לסגור את ההצבעה.  

17 בעד, 6  נגד, 0 נמנעים.  

ה צ ב ע ה  

בעד - 17  חברי מועצה  

נגד - 6 חברי מועצה  

נמנעים-אין  

הנושא אושר.  

 

החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 25/26-  מ א ו ש ר  

 

המועצה החליטה  לאשר  את פרוטוקול ועדת כספים מס'  25/26  מתאריך  12.1.26.  

)נספח ג(  

 

236. פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/26: 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נעבור לנושא החמישי- פרוטוקול וועדת תמיכות. 

נוכחות בהצבעה.  

 

גב' קשת: 

אני לא משתתפת.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אין בעיה שולה.  

תודה רבה.  

אפשר לסגור.  

21 בעד, 1  נגד, אפס נמנעים.  

ה צ ב ע ה  

בעד- 21  חברי מועצה  

נגד- 1 חבר מועצה 

נמנעים- אין 

הנושא אושר  

 

החלטה: פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/26- מ א ו ש ר  

 

המועצה החליטה  לאשר  את פרוטוקול ועדת תמיכות מס'  1/26  מתאריך  20.1.2026.  

)נספח ד'(  

 

237. נציגי הציבור מטעם השר לאסיפה הבוחרת רב עיר - דיון משלים:  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נעבור לנושא הבא: נציגי הציבור מטעם השר לאסיפה הבוחרת רב העיר.  

יש לנו רשימת דוברים.  

 

מר לדיאנסקי: 

תכניס גם אותי.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני אכניס גם אותך, אני מכניס אותך מיד לסוף הרשימה ראובן, יובל.  

 

מר דישטניק:  

תגיד כמה יש לכל אחד, מראש. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לכל אחד יש 5 דקות.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

זה התחיל מדקה, עלה לשתיים ועכשיו העלית את זה לחמש? 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

מה זה התחיל מדקה? זה לא אני קובע.  

 

מר לדיאנסקי: 

יש חוק.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

יש חוק, לא? אני לא יודע. תקנון, משהו. אני עושה מה שאומרים לי.  

בהתאם להחלטת בית המשפט העליון אנחנו נקיים דיון משלים באשר למינוי נציגי השר באסיפה הבוחרת  

לרב העיר. 

אני מזמין את חברי וחברות המועצה שנרשמו, ראשונה לעלות ולבוא-אורנה ברביבאי, חברת מועצת העיר,  

בבקשה. 

 

גב'  קשת: 

שאלה: על מה הדיון בעצם? לא הבנתי. נציגי השר שמה?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אנחנו קיבלנו רשימה של נציגי השר, והורו לנו בבית המשפט לקיים דיון בנושא. הדיון בנושא במסגרתו, כל מי  

שרוצה להביע את דעתו ויש לו דעה, או לה, מוזמנים לעלות ולהביע אותם. וזה יהיה הדיון, וכך מלאנו את  

חובתנו על פי החלטת בית המשפט. 

בבקשה אורנה.  

 

גב' ברביבאי: 

אני מקווה שהדיון הזה זה לא רק כדי למלא את חובתנו, אלא לראות בדיון הזדמנות מצוינת לעסוק בדרך  

שבה מועצת העיר בעיר הליברלית והמתקדמת בארץ, מספר 2 בגודלה, במינוי הרב.  

אני חושבת שההחלטה לגבי מינוי רב עירוני תהיה כאן מודל לערים אחרות, ולצערי אני לא מתרשמת שאנחנו  

מנהלים את העניין באופן ראוי.  

מספר חברי מועצה עתרו פה ביחד, צריך להגיד שהיו גם מהקואליציה, גם מהאופוזיציה, כנגד התהליך הזה.  

כנגד תהליך שבקצה יכול להיות מצב שיהיה רב שלא משקף את רוח העיר, שלא משקף את מגוון האוכלוסיות  

בעיר,  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר פורז: 

כל הרבנים לא משקפים את רוח העיר.  

 

גב' ברביבאי: 

לא בטוח , לא בטוח.  

 

מר פורז: 

כולם.  

 

גב' ברביבאי: 

היה פה רב בתל-אביב לאורך שנים, שלדעתי שיקף.   

 

ק ר יא ו ת.  

 

גב' ברביבאי: 

היה רב בעיר תל-אביב, הרב לאו, לפחות אני מכירה אותו ככזה ששיקף את רוב חלקי העיר בצורה ש,  

 

מר פורז: 

את יודעת שהוא לא רצה להיות פה כשנשים בוחרות,  

 

גב' ברביבאי: 

אני מבקשת לשמור על זכותי לשאת את דברי ללא הפרעות. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

את צודקת. חברים, היא צודקת, אני מבקש לא להפריע.  

 

גב' ברביבאי: 

כשאתה מסתכל על התהליך ואתה רואה איך בסוף מגיעים לקצה של מינוי רב, זה ברור שיש פה ממש  

משבצות מאורגנות: יהיו נציגי השר שהם במספר מסוים, שיביאו בסוף לתוצאה הרצויה- לא חלילה למועצת  

העיר תל-אביב, שמשקפת פה את כלל חלקי האוכלוסיות בעיר, אלא את נציגי השר.  

בדרך הזאת, בחנו את נציגי השר וראינו שהם לחלוטין לא מתקרבים אפילו לבטא אוכלוסיות שלמות. נהפוך  

הוא, אנחנו רואים שנציגי השר- תכליתם לכוון ספציפית למינוי של מועמד כזה או אחר. 

עכשיו אני רוצה להגיד פה, אני לא מזכירה פה שמות, אני לא מזכירה מועמדים- למרות שנפגשנו, גם רועי וגם  

אני עם רבים מהם, ואני יודעת שגם חברי מועצה נוספים. אז אני לא עכשיו מדברת ספציפית, את מה שיש לי  

להגיד לגבי רב כזה או אחר אני אגיד בבוא העת. עניינית לדיון כאן, כשבג"צ החליט לקיים את הדיון הנוסף ,  
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הורה לקיים את הדיון הנוסף , בג"ץ התרשם שהתהליך לא נעשה באופן תקין, אחרת בג"ץ לא היה מתערב.  

וכשבג"ץ אומר- יהיה דיון נוסף במועצת העיר, אני  מתכוונת באמת ובתמים שהדיון הזה ישקף את הפער בין  

התהליך ובין המועמדים שאמורים לדון, מועמדי הוועדה שאמורים לדון, כדי שהתוצאה בסופו של דבר תהיה  

לא משקפת את רוח העיר.  

ואני אומרת לכם, תראו, ציבור שלם מסתכל על זה.   

 

מר לדיאנסקי: 

איזה ציבור? את אף אחד זה לא מעניין.  

 

גב' ברביבאי: 

ציבור העיר תל -אביב מסתכל על זה ואומר,  

 

מר לדיאנסקי: 

איזה תושב בתל-אביב הליברלית...?  

 

גב' ברביבאי: 

לדיאנסקי ,אני  לא מסכימה אתך. אני לא מסכימה אתך. לדיאנסקי, דווקא אתה?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ראובן, אני מבקש לא להפריע לדוברת.  

חברים, אני מבקש לא להפריע. 

 

גב' ברביבאי: 

דווקא אתה לדיאנסקי,  

 

קריאה:  

זה דיקטטורה.....  

 

מר לדיאנסקי: 

מפלגה ליברלית כמו יש עתיד! יאיר לפיד.  

 

גב' ברביבאי: 

אתה לא נותן לי לממש את זכותי.  
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מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני ממש מבקש ולא מקשיבים לי.  

 

גב' ברביבאי: 

אתה ממש לא שומר על זכות הדיבור. ממש לא.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ראובן, אני מבקש.  

חברים.  

 

מר לדיאנסקי: 

נקבע המשך,  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני מבקש, אני מבקש, נא לכבד אחת את השנייה, יש לנו דיון ארוך עם הרבה דוברים. 

 

גב' ברביבאי: 

לדיאנסקי, ההחלטה התמוהה שלך,  

 

מר לדיאנסקי: 

אני אענה.  

 

גב' ברביבאי: 

אז תענה. אנחנו אנשים,   

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ראובן, גם אתה נרשמת.  

 

גב' ברביבאי: 

אתה הפרעת,  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ראובן, יש  10 דוברים בינתיים. 
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גב' ברביבאי: 

ואני אומרת לך שההחלטה שלך, כמי שנושא את דגל החילוניות בעיר, להחליט להגיד – אני  יושב בטריבונה  

ואני  לא מצביע, כי אם אני מצביע אני חלק מהשיטה,  

 

מר לדיאנסקי: 

אין שום משמעות.  

 

גב' ברביבאי: 

לשיטתך.  

אני לא אגיד לך אם להצביע או לא. אני חושבת,  

 

מר לדיאנסקי: 

אין שום משמעות לרב אורתודוקסי ראשי בתל-אביב.  

 

גב' ברביבאי: 

אני חושבת שזה תמוה, בטח אל מול המחויבות לבוחרים. זה תמוה. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני מבקש. הנקודה הובהרה, נא להפסיק להפריע.  

 

ק ר י א ו ת  

 

גב' ברביבאי: 

בסדר, אתה תחליט.  

עכשיו אני אומרת לכם. אם בסוף בעיר הליברלית הזאת, שהיא מגדלור ליברלי , ייבחר מועמד להיות רב-  

שהוא מורץ על ידי השר וממשלת ישראל, והוא לא ישקף את רוח העיר, אני אומרת לכם- כל אחד מחברי  

המועצה פה  יישא באחריות לדבר הזה. משום שאם בג"ץ אומר למועצה-  התהליך  לא נעשה כמו שצריך, הוא  

מקבל את הטענה שלנו שהתהליך לא נעשה בשקיפות, שאלה שהעמידו למינוי או לבחירה הם בהכרח לא  

מייצרים גיוון כפי שהאוכלוסייה בעיר הזאת משקפת.  

 

מר זבולון: 

בג"ץ לא אמר את זה.  

 

גב' ברביבאי: 

הוא קיבל את הבקשה שלנו לקיים דיון, ולכן אנחנו פה בדיון נוסף.  
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עיר ללא הפסקה 
 

עכשיו תראו, אף אחד מאתנו לא טיפש. כולם יודעים לחבר בין מוטיבציות של מפלגה ארצית לבין מוטיבציה  

עירונית. אני מסתכלת עליך ראש העיר-  כמי שנושא את דגל הליברליות, ואני אומרת לך-זה בלתי סביר בעיני  

שאתה לא נושא את הדגל הזה ולא מרים ואומר- מבחינתי ייבחר לרב העיר רק מי שיעמוד בסטנדרטים  

ובערכים הליברליים שהעיר הזאת מייצגת.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

OK אורנה, הזמן הסתיים.  

 

גב' ברביבאי: 

ובסוף, ובסוף במבחן התוצאה זה יעמוד למבחן.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה.  

 

גב' ברביבאי: 

עכשיו מה שאני רוצה לבקש: 

1.זה לדחות את רשימת השר, ולהגיד- כל עוד לא הוצגו כל הנתונים והם לא הגיעו והציגו את הדברים-אז  יש  

לזה משמעות, ולדחות אותה. 

ובכל הקשר שהוא-  להגיע למעמד ההצבעה כשאנחנו, אני מדברת אליכם חברי המועצה, כשאתם חברי  

המועצה לא תהיו חתומים בסוף על מינוי רב שלא מייצג נאמנה את ערכי העיר ואת ערכיה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה. תודה רבה חברת המועצה ברביבאי. 

אני רוצה רק להזכיר לטובת המשך הדיון, אנחנו לא דנים היום בבחירה של רב. אנחנו דנים בבחירה,  

באישרור של החברים, של הנציגים באספה  הבוחרת, שהונחינו לקיים את הדיון הזה על ידי בג"ץ. רק צריך  

להעמיד דברים על דיוקם לטובת הפרוטוקול.  

 

גב' קשת: 

הדיון הוא לאשר אותם? לא לאשר אותם? להסתייג מהם? 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

הדיון הוא מה שנרצה שהוא יהיה, החובה המשפטית היא לקיים את הדיון הזה על בסיס המידע, שדרך אגב  

כן הגיע אודות מועמדי השר, לקיים את הדיון וזה הדיון שאנחנו מקיימים כרגע.  

ואנחנו עוברים אל הדובר הבא, חן קראוס, בבקשה..  
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עיר ללא הפסקה 
 

גב' קראוס: 

ערב טוב לכולם.  

אני רוצה לדבר לגבי הרשימה שהציגו לנו ולהעלות את העניין: הגיל הממוצע ברשימה הוא גיל  60. הצעיר  

ביותר ברשימה, הצעירה ביותר היא בת  40, וכולכם ראיתם את קורות החיים המרשימים שנכתבו בכתב יד-  

של אישה בת  90, מרשים מאוד. רשימה מכובדת וחשובה, אבל בסוף המוסד הרבני, אנחנו כצעירים בעיר,  

המוסד הרבני וכל הליך הנישואים פונה אלינו מאוד, ואני חושבת שחשוב שברשימת השר יהיה ייצוג לקול  

הצעיר, לצעירים. אם  יש לנו  90 אפשר גם מישהו בן  18- שיהיה שם, שייצג את הקול הצעיר, את הצורך של  

הצעירים במוסד הרבני.  

ולכן אני מתנגדת לרשימה הזאת וחושבת שחשוב מאוד הייצוג הזה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לא הבנתי, אז מה? 

 

גב' קראוס: 

אני מתנגדת לרשימה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

טוב. 

תודה רבה לחן. 

הבא יעלה ויבוא - גיא אבנר.  

 

מר אבנר:  

אני אתחיל מהסוף: אני גם מבקש לדחות את הרשימה של השר. הרשימה של השר זו לא רשימה שמייצגת את  

כלל הספקטרום של העיר ושל מי שצורך את שירותי הדת בעיר. אנחנו תמיד אומרים שהעיר היא סך כל  

תושביה, ובפרוש הרשימה הזאת היא לא סך כל תושבי וצרכי הדת של העיר תל-אביב יפו, היא בכלל לא. זו  

רשימה שמייצגת ספקטרום מאוד מאוד מצומצם וצר.  

 

גב' קשת: 

מה חסר בה?  

 

מר אבנר:  

אז אני אסביר.  

אני מצטרף קודם למה שחן אמרה שחסר בה צעירים. 

ואני רוצה להעלות משהו נוסף שחסר בה: 15% מתושבי העיר זה עולים חדשים.   
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עיר ללא הפסקה 
 

גב' להבי: 

80,000  איש.  

 

מר אבנר:  

80,000  איש, כן.  25% מרשימת השר מורכבת מנציגי קהילה אחת בלבד. קהילה אחת בלבד! 25%  הקהילה  

הבוכרית. לא מדברים שם על אמריקאים שעלו לתל -אביב יפו, לא מדברים שם על בריטים או על צרפתים, או  

על עולים מבריה"מ שאינם בוכרים, אין להם התייחסות כלל. ואלו אנשים שצורכים שירותי דת, אלה אנשים  

שצריכים עצות ומזור בענייני גיור, בענייני בירור יהדות, בענייני נישואים, בענייני קבורה, אין להם ייצוג כלל  

וכלל.  

 

מר לדיאנסקי: 

אי אפשר להשתחרר מהעדתיות גיא? כל הזמן העדה הזו והעדה הזו?!  

 

מר אבנר:  

אני משוחרר לחלוטין.  

אתה יודע מה, אני רוצה להגיד לך, אם לא היית מדבר אני לא הייתי אומר את מה שאתה אומר עכשיו, אבל  

אתה ראובן, אתה צריך להתבייש, כי אתה מהונה את הציבור שלך. אתה חילוני ירוק, אני אוהב אותך באופן  

אישי.  

 

מר לדיאנסקי: 

אתה נציג ישראל  ביתנו ואתה מדבר על רב אורתודוקסי? את מי זה מעניין בכלל?.... רב אורתודוקסי....   

 

מר אבנר:  

רק שנייה. אני נציג ישראל ביתנו ואני מדבר על זה שרב העיר תל- אביב יפו צריך להיות, 

 

מר לדיאנסקי: 

צריך להשתחרר מזה. .....   

ק ר י א ו ת  

 

מר אבנר:  

הוא מפריע לי, אני לא מנהל אתו דיון.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

סליחה, זה היה נראה שאתה נהנה, סליחה.  



 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ושתיים  
פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 32 

מתאריך ל' בשבט תשפ"ו )26.1.2026(  
 

 - 33 -
 

03 -7240036פקס:     03I -7244940טלפון:    I  64162 יפו -אביב-תל, 69רחוב אבן גבירול 

יפו - אביב - עיריית תל  

מנכ"ל העירייה לשכת  

 

 

 

עיר ללא הפסקה 
 

ראובן, אני התבלבלתי ואני פה לעשות סדר, ואתה תכבד את המועצה, אי אפשר שכל מי שעולה הנה אתה  

תצעק עליו. ההסתייגות שלך מעצם קיומו של המוסד התקבלה. ההסתייגות שלך, 

 

מר אבנר:  

ראובן, אני מכבד אותך אבל ההסתייגות שלך מעצם קיומו של הצורך ברב לעיר, אני מכיר בקיומו של צורך  

ברב לעיר תל-אביב יפו, ואני רוצה שהערכים של אותו רב שאנחנו נבחר, 

 

מר פורז: 

7 שנים לא היה רב, מה קרה? 

 

מר אבנר:  

אל תפריע לי עכשיו אתה, אדון פורז- אני מכבד אותך מאוד. תן לי להשלים.  

 

מר פורז: 

איזו טרגדיה היתה?! השמיים נפלו?  

 

מר אבנר:  

אתה רוצה, אחרי זה תעלה ותדבר. 

אנחנו צריכים רב עיר שמייצג את הפסיפס התל-אביבי , הליברלי, המשרת במילואים, האקדמאי, התל- 

אביבי,  

 

מר זבולון: 

תבחר בו.  

 

מר אבנר:  

בהחלט.  

 

מר זבולון: 

אנחנו 31 חברי מועצה.  

 

מר אבנר:  

אז אנחנו עכשיו מדברים על הרשימה. הרשימה הזו היא רשימה פסולה, ואני התייחסתי לרקע העדתי רק  

כיוון שלא יתכן ש- 25% יהיו בוכרים ברשימה הזו.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר פורז: 

יש לך משהו נגד בוכרים?  

 

מר אבנר:  

לא, אין לי משהו אבל הם לא מהווים 25% מתושבי העיר תל-אביב יפו. אין לי שום דבר. 

 

גב' קשת: 

יש לי שאלה אליך.  

 

מר אבנר:  

אני רוצה לסכם את הדברים, אני רוצה רק לסכם את הדברים שולה ואני אענה לך.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

כן גיא.  

לא,  זה לא דיון שולה, אני  מבקש לא להפריע, נא לתת לחבר המועצה לסיים את דבריו.  

 

מר אבנר:  

הרשימה צריכה לאמץ פסיפס עירוני אמיתי ולא רק סוג מסוים של אנשים- שאנחנו יודעים בדיוק מה תהיה  

ההצבעה שלהם.  

כן שולה, אני אשמח לענות.  

 

גב' קשת: 

אלף, אני רוצה לשאול אותך,  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לא, זה לא דיון של שאלות ותשובות. אני מצטער. זה מצב לא נעים. זה לא יכול להתנהל ככה.  

 

מר אבנר:  

אני רק רוצה, אני רק רוצה להגיד רק דבר אחרון שרשמתי לעצמי וחשוב לי שיופיע בפרוטוקול.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

זה לא תלוי נושא,  

 

מר אבנר:  

כשקהילה אחת מקבלת ייצוג יתר וקהילות אחרות מקבלות אפס ייצוג, 



 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ושתיים  
פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 32 

מתאריך ל' בשבט תשפ"ו )26.1.2026(  
 

 - 35 -
 

03 -7240036פקס:     03I -7244940טלפון:    I  64162 יפו -אביב-תל, 69רחוב אבן גבירול 

יפו - אביב - עיריית תל  

מנכ"ל העירייה לשכת  

 

 

 

עיר ללא הפסקה 
 

גב' קשת: 

כמו מי?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אוזבקים. אפס אוזבקים.  

 

מר אבנר:  

לא ניתן עוד לטעון לרשימה מייצגת.  

זהו מונופול קהילתי וזה לא פסיפס עירוני.  

תודה רבה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  

אנחנו נעבור הלאה.  

תודה רבה לחבר המועצה גיא אבנר.  

הבאה בתור, תעלה ותבוא הדס רגולסקי.  

בבקשה. 

 

גב' רגולסקי: 

טוב. 

קודם כל ראובן רק בשבילך, כפי שאמרתי בישיבה הקודמת, כל עוד יש כפייה דתית בישראל- העניין הזה של  

האסיפה שבוחרת את הרב והרב צריכים לייצג את ערכי העיר כולה, גם את מי שלא מעוניין בשירותי דת  

ונאלץ לצרוך אותם. ואם אתה תבחר לא להצביע אחר כך , אתה מצביע ש"ס.  

 

מר לדיאנסקי: 

את לא מבינה שהכל מכור. 

 

גב' רגולסקי: 

לא, אני מבינה הכל. 

 

מר לדיאנסקי: 

שכל מי שיכול להיות רב הוא רק מי שיש לו הכשרה להיות רב אורתודוכסי.  

 

גב' רגולסקי: 

אתה בוחר ברב של ש"ס בזה הרגע, ושיהיה ברור לכל המועצה שזה מה שאתה עושה.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר לדיאנסקי: 

 לכל התושבים שאתה בקשר אתם..... 

 

גב' להבי: 

אסף, ככה אתה מנהל דיון במועצה?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני רוצה להגיד משהו. כל אחד עולה, מתחיל עם ראובן, ראובן עונה לו, ואז הוא אומר- אתה לא נותן לו  

לענות. 

היא רק עלתה ואמרה - ראובן אני רוצה לומר לך משהו.  

 

גב' רגולסקי: 

OK. אז קדימה, אז התחלתי. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

הוויכוח בין הדס רגולסקי לראובן לדיאנסקי אם צריך או לא צריך רב עיר - אני מאחל לכולם בהצלחה. 

 

גב' רגולסקי: 

עכשיו גילוי נאות.  

אני מכירה את השטיקים של ש"ס ואת הפרקטיקות כבר  25 שנה. עוד מהימים שהייתי כתבת צעירה  

ב"ידיעות אחרונות", בצוות של מרדכי גילת, שחשף את הפרשיות שהובילו להרשעה של אריה דרעי. כבר אז  

חוקרים פרטיים נשלחו לבדוק את הרכב שלי, לראות אם הוצמד אליו מטען, וחוקרים פרטיים באו לבקר,  

לבדוק אם יש לי האזנות בדירה. אבל כמו שלא פחדנו לבדוק אז ככה אנחנו לא פוחדים לבדוק גם היום.  

בנקודה הזאת אני רוצה להודות למיטל להבי על עבודה מסורה ורצינית ביותר לאחד קואליציה שלמה של  

אנשים, ולגלעד גולדמן שחפר בתוך החומרים.  

אז בדקנו ומצאנו שלושה מהמועמדים שהובאו בפנינו עובדים או מקושרים פה לש"ס בעיר.  

יעלה חסידי- היא מנהלת מתנ"ס חוגים של ש"ס. זו פעילות ערב שש"ס מנהלים פה בעיר, בשלוחת אורנית - 

מעלות.   

כפי שמצוין בפרסומים של ש"ס עצמם, תכף אני אשלח לכם, לכל חברי המועצה את הפרסום עצמו, שתראו  

את זה בעצמכם.  

יש לנו את מרים אלנתונוב, אלנתוב. אל נתוב.  

 

קריאה:  

אלנתנוב.  
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עיר ללא הפסקה 
 

גב' רגולסקי: 

OK, אני לא אתווכח על השם. 

שהיא רכזת החוגים של המגזר החרדי בנווה-עופר, ומנהלת את השלוחה התורנית של ש"ס דרום.  

גם לזה יש לנו אסמכתא.  

 

מר זבולון: 

בשום צורה אני מבקש לא להגיד את המילה ש"ס.  

היא לא עובדת של ש"ס, אין לה תלוש משכורת של ש"ס.  

 

גב' רגולסקי: 

אני אגיד את זה. אני אגיד את זה עוד הרבה מאוד פעמים. 

 

מר זבולון: 

לפרוטוקול אני חייב שיהיה ברור- שאין לה שום קשר לש"ס. 

 

גב' רגולסקי: 

אחרון - אליהו חזות, שהוא במקרה ולא במקרה בעלה של דבורה חזות, רכזת שלוחת ש"ס בנווה אביבים,  

 

מר זבולון: 

עד פעם ש"ס.  

 

גב' רגולסקי: 

וגם לזה יש אסמכתאות.  

אני מבינה שגם הרב אליעזרוב הוא מנכ"ל מוסדות שהם חלק מש"ס, והרב אפרים עמדי מקושר לש"ס.   

כלומר, יש לנו חמישה אנשים. אין פה שקיפות, אבל יש פה כפיפות מובהקת וניגוד עניינים ברור, שלא יכול  

לאפשר למי מהם הצבעה עצמאית. הם מתפרנסים מש"ס. ואני שולחת לכם עכשיו בווטסאפ העירוני-  את כל  

הפרסומים של ש"ס, עם השמות של השלושה שזה עתה ציינתי, שלא תגידו שלא ראיתם. 

אני שולחת לכם את זה וממשיכה.  

אז אדוני היועץ המשפטי, ופה אני פונה אליך, אני לא בטוחה שאין פה בכלל עבירה על החוק והצהרת שקר,  

אבל זה עליך לבדוק.   

ואני קוראת לפסול בטח את השלושה האלה שציינתי. אני חושבת שהשניים הנוספים גם נכללים בדבר הזה.  

 

מר זבולון: 

זה לא חדש, זה היה בעתירה שלכם, וניתנו תשובות. 
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עיר ללא הפסקה 
 

גב' רגולסקי: 

יעלה חסידי, מרים אלנתוב, וגם יש לנו את אליהו חזות, ואני גם מבינה שהרב אליעזרוב הוא מנכ"ל מוסדות  

ש"ס שהם חלק מש"ס, והרב אפרים עמדי.  

בסדר? 

לא פחות חשוב, אדוני ראש העיר שאינו  פה אתי וחבל.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

את יכולה לדבר אלי.  

 

גב' רגולסקי: 

אדוני ראש העיר, עכשיו זה בעיקר עליך- מי יקבע איך תיראה העיר הזאת , האם דרעי יקבע או אתה. לא יכול  

להיות שש"ס היא שתמנה רב בשעה שהפרשנות שלה ליהדות נוגדת את הערכים של העיר תל- אביב והיהדות   

החילונית, החופשית והליברלית- כפי שאתה עצמך ציינת, שעומדת בבסיס העיר ה עברית מיום הקמתה.  

רק בשבוע שעבר הפילה ש"ס הצעת חוק שתאסור טיפולי המרה. איך רב ראשי, בעיר הכי גאה בישראל,  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

הדס, אנחנו צריכים לסיים.  

 

גב' רגולסקי: 

יכול להיות חלק ממפלגה שמקדמת התעללות בצעירים וטיפולי המרה.  

אדוני ראש העיר- הכדור אצלך. זה או אתה או דרעי, ולי ברור במי אני בוחרת. אתה, שעשית כל כך הרבה  

למען העיר הזו, אני סומכת עליך שתקבע את ההחלטה הנכונה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  

ואנחנו נעבור לדובר הבא, והיא רעות. 

בבקשה. כן רעות.  

 

גב' נגר: 

אני שולחת בווטסאפ משהו.  

 תודה על הסבלנות. 

OK. שלחתי כרגע בווטסאפ מפה, אתן  מוזמנות להציץ בה. 

הרב הוא של כולנו, ולכן הגוף שבוחר אותו חייב לייצג את כולנו.  

בדיקה של רשימת נציגי השר לבחירת רב העיר תל- אביב יפו חושפת פער עמוק בין העיר כפי שהיא חיה לבין  

העיר כפי שהיא מיוצגת. שכונות שלמות בדרום ובמזרח העיר –כפר שלם, שכונת התקווה, קרי ית שלום, עזרא  
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והארגזים, יפו-ד', עג'מי וגבעת עליה- שמה גאיה ואני גרות, אינן מיוצגות כלל בגוף הבוחר. וזה לא מקרי.  

אלה בדיוק השכונות שבהן יש את הריכוז הגבוה ביותר של תושבות ותושבים דתיים ומסורתיים, ציבור  

שזקוק לשירותי דת ביום -יום. 

כאשר מסתכלים על הנתונים הפער מתחדד. מתוך נציגי השר- שבעה מגיעים מצפון תל -אביב, תשעה מרכז  

העיר ורק חמישה מדרום ומזרח העיר, כלומר - דווקא אזורים שבהם, על פי נתוני מרכז המחקר העירוני יש  

שיעור גבוה במיוחד של ציבור דתי ומסורתי, זוכים לייצוג הנמוך ביותר.  

בפועל נוצר מצב בלתי סביר שבו שכונות שבהן למעלה מ- 45% מהתושבים הם דתיים וחרדים, הן דווקא  

השכונות שלרובן אין ייצוג כלל. 

לכך מצטרף כשל נוסף. יש מפלגות שמריצות מועמדים לגוף הבוחר, כאשר ברשימות שלהן עצמן אין כלל  

נשים. במציאות עירונית כמו שלנו פה בתל -אביב יפו, הדרה מגדרית כזאת אינה תואמת את ערכי העיר ואינה  

יכולה להיחשב ייצוג ציבורי הולם. וזה לא וויכוח אידיאולוגי, זה עניין גיאוגרפי וזה עניין של ייצוג וניתוב  

גיאוגרפי וחברתי שפוגע באמון הציבור. רב עיר נבחר לא רק לפי מי שהוא אלא לפי מי שבוחר אותו. גוף בוחר  

שאינו משקף את העיר על גווניה פוגע בלגיטימציה של ההליך. ומה שאתן ואתם רואות ורואים עכשיו במפה  

שנשלחה בקבוצת הווטסאפ-  זה בדיוק הפער.  

לכן הבקשה שלנו היא פשוטה: גוף בוחר מאוזן, שמשקף את תל-אביב יפו כפסיפס עירוני. זו ההזדמנות שלנו  

כחברי וחברות מועצה לומר בקול ברור - רב העיר נבחר על ידי עיר שלמה ולא על ידי חלק ממנה.  

תודה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רעות.  

הדובר הבא יובל.  

 

מר צלנר:  

אני רוצה להגיד לכם משהו. אני חושב שהחזון של, הייתי אומר כולנו אבל מסתבר שרובנו, כי יש כאלה שלא  

מאמינים. אמרתי שהחזון, הייתי רוצה להגיד של כולנו צריך להיות, אבל מסתבר שרק של רובנו, כי יש כאלה  

שלא מאמינים שמותר לאחרים לחשוב אחרת מהם, אלא מי שלא חושב כמוהם- אני לא רוצה להגיד מה הם  

חושבים עליו. 

אז החזון הזה צריך רב שמחזיר את אמון תושבי העיר בממסד הדתי הליברלי, אחרי שההנהגה הפוליטית  

הדתית לצערי כשלה, חירבה את האמון הזה, ובעיני גם את האמונה. רב שמבין לעומק את הפסיפס התל- 

אביבי, של התושבים, ויודע לחבר, כי פסיפס -המטרה שלו היא לחבר.  

בתקופה זו שבה מתנהל קרב פוליטי על הערך הבסיסי ביותר, שיורד לשורשי קיומנו כחברה, כעם. בזמן שכור  

ההיתוך והסולידריות היהודית מאותגרים על ידי ההנהגה הפוליטית, על ידי הנהגה פוליטית שאני חושב  

שרובנו נסכים-כושלת, אנחנו מנהיגי הציבור התל-אביבי יכולים, צריכים ונציב דגל אחר. דגל של אחדות, דגל  

של שירות, דגל שבא ואומר-  תנאי סף מוסרי לכל בכיר בשירות הציבורי התל -אביבי זה לקבל את הערכים  

הבסיסיים שלנו כיהודים, ציונים, תל-אביבים בעיר ובמדינה הזאת, ובכלל זה שירות בצבא ההגנה לישראל.  
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עיר ללא הפסקה 
 

לתפיסתי- הרב הראשי לעיר כמשרת ציבור בכיר, ייבחר על ידי גוף שמקיים אחריות ציבורית כשירות,  

כשירות, ואני מדבר על כשירות כדבר מהותי, והתאמה לערכי העיר- כדי להחזיר את האמון של התושבים.  

הדבר נכון גם ברמה המהותית, אבל גם ברמה הטכנית, ואני רוצה לתת לכם פה דוגמא קטנה. יש חוק  

בישראל, ידידי המלומד פה בטח זוכר את חוק הכשרות המשפטית והאפוטרופסות. נכון? שמה הוא אומר? בין  

היתר קובע, ואני באמת לא מטיל דופי, אני פשוט קובע דבר שהחוק, מציין דבר שהחוק קובע. שאדם, ויש  

ברשימה הזאת אנשים שחצו מזמן את גיל גבורות, אדם בגיל מאוד מבו גר, לפני שהוא חותם על הסכם עובר  

מבחן כשרות. ובתוך הרשימה הזאת, בתוך הוועדה הזאת מבקש השר למנות אנשים שחצו מזמן את גיל  

גבורות, ואני תוהה האם הם עברו מבחן כשרות? מבלי לקבוע חס וחלילה או לזלזל.  

 

קריאה:  

כשירות-אתה מתכוון.  

 

מר צלנר:  

כשרות, כשרות, כשרות, מבחן כשרות.  

אמרתי, אמרתי שיש גם היבטים מהותיים וגם טכניים.  

אתה, בע"ה, כשתגיע לגיל 100 ותרצה לחתום על הסכם לקנות את דירת הפאר, פנטהאוז מהמם ברחוב קדם  

מול הים, תידרש לעבור בדיקה על ידי אדם שרוצה לוודא שאתה כשיר לחתום.   

 

קריאה:  

כשיר. 

 

מר צלנר:  

כשרות אמרתי, כשיר  

 

מר בדראן: 

כשירות.  

 

מר צלנר:  

לכן אני תוהה האם מי שפה נדרש למבחן כזה-  עבר. ולכן אני תוהה, האם אדם כזה יכול להשתתף בוועדה,  

עוד פעם מבלי לזלזל, אנחנו מאחלים עד 120- חיים טובים וארוכים, האם ניתן כזה אישור להשתתף בוועדה.  

זה בהיבט הטכני.  

עכשיו לנושא מהותי: מי שמסתכל על הרשימה,  21  חברים- מועמדים של השר, מתוך  21 מועמדים-  עשרה  

בלבד שרתו בצבא- ההגנה לישראל, או לפחות פרטו כך בקורות החיים. עשרה בלבד.  
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מר פורז: 

רובם משגיחי כשרות.  

 

מר צלנר:  

עזוב, אני לא פוסק, בתור צנחן אני אומר שמבחינתי שירות בצה"ל הוא שירות בצה"ל, גם אם זה לא שירות  

קרבי. על זה אני לא שופט. אבל אני שופט על כך ש- 11, כלומר רוב מבין  21 המועמדים לא שרתו בצבא ההגנה  

לישראל, לפחות על פי קורות החיים שלהם. ה -DNA בעיני של תל-אביב, ואני מניח שכולכם תסכימו אתי,  

הוא DNA שדוגל בתרומה לקהילה, תרומה למדינה, נשיאה משותפת בנטל, ואחריות - סולידריות יהודית  

שאומרת- אנחנו נכנסים כולנו מתחת לאלונקה, בטח בעת כזאת. 

ואולי באמת בעת הזאת צריך להזכיר את החטוף רן גויאלי שחזר היום בשעה טובה ויובא לקבר ישראל.  

אין ספק שהרכב הוועדה, בו פחות מחצי מחבריה לא שרתו בצה"ל, לא משקף את הערכים שלנו כתל- 

אביביים, עיר שמעל 75% מהיהודים בעיר משרתים בצה"ל. פועל יוצא, רב שלא שירת בצבא יתחיל את  

התפקיד ללא אמון ציבורי, 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

הזמן הסתיים, תודה.  

 

מר צלנר:  

ויהיה רק חלק מדיל של רבנות והשתמטות.  

לכן, משפט אחרון, יש לדחות את רשימת השר, לדרוש שקיפות מלאה, כולל נתוני שירות, כדי לחזק את  

האמון בין תושבי העיר לבין הממסד הרבני , ולדרוש ייצוג שמכבד ומכובד לכל מאפייני העיר ולכל הפסיפס.  

תודה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה.  

הדובר הבא, נח.  

 

מר עפרון : 

מכובדי.  

כמעט בדיוק לפני  90 שנה, בנובמבר 1935 בחרו בתל -אביב ויפו רב ראשי.  

העיתון "דואר היום" דיווח על כך כך:  

במעמד 21  חברי מועצת ועד קהילת יהודי יפו ותל- אביב ועוד 21 נבחרי בתי הכנסת הגדולים ביותר של יפו  

ותל-אביב, התקיימו אמש במשרדי הקהילה בתל-אביב הבחירות לרב הראשי ליפו ותל-אביב. בשעה 08.00  

פתח יו"ר ועד הקהילה- מר דניאל סירקיס את האסיפה והודיע כי סדר הבחירות של הרב הראשי אושר בידי  

הוועד הלאומי ומועצת הרבנות הראשית. "ישנם", הוסיף הנואם, "שלושה מועמדים. הרבנים: יצחק הלוי  
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עיר ללא הפסקה 
 

הרצוג, יוסף דב סולוביצ'יק ומשה אביגדור עמיאל. היש למי הוא מן הנוכחים בעלי זכות הבחירה- להציע  

מועמדים חדשים". סוף ציטוט. 

שלושת המועמדים היו שלושה מן הגדולים שבחכמי התורה בזמנם, ומנהיגים דתיים בקנה מידה עולמי. הרב  

יצחק הלוי הרצוג, סבו של נשיא המדינה היום, כיהן עד אז במשך 15 שנה כרבה הראשי של אירלנד.  

הרב יוסף דב סולוביצ'יק, נכדו של הבריסקר רבה, היה רבה של בוסטון, ולימים הוא היה הרב שהסמיך  

לרבנות את הדוד שלי-  הרב מוטל עפרון. 

והרב משה אביגדור עמיאל, שהיה רבה הראשי של יהדות אנטוורפן.  

הסיבה שבגללה הגיעו שלושת הרבנים הכל כך מפורסמים ומוערכים  לתל-אביב יפו, מקום קטן ומרוחק  

שמנה אולי  150,000 יהודים באותה עת, היתה פשוטה: המקום הזה היה אז, כמו שהוא היום, מקום  בו  

מתגבשת יהדות מסוג חדש. יהדות החיה מתוך קשב עמוק לעבר אך פניה לעתיד. פתוחה לעולם, לאמנות,  

לספרות, למוזיקה, לפילוסופיה, לעוד של העולם, יהדות  המבקשת להעניק לכל אלה ביטוי יהודי ייחודי. זה  

היה אז, כמו היום, מקום צעיר מאוד, רווי אנרגיה, תקווה ויצירתיות. מי לא היה רוצה להיות רבה של עיר  

כזאת?!  

וחודשים לפני ההצבעה, לקראת הבחירות לרב הראשי, יצאו שלושת הרבנים אל העיר, לפגוש את אנשיה,  

לחוש את מקצביה ולהציג את עצמם בפניה. כתבה בעתון הארץ עקבה אחרי הרב סולובייצ'יק כאשר עבר  

מבית כנסת לבית כנסת לבית עם. הוא נשא דברים בבית הכנסת "אוהל מועד" על, ואני מצטט: המושג של  

האישיות ההרמונית. בבית הכנסת "בית אל" ברחוב פרישמן – על הנושא- תוכחה שלילית ותוכחה חיובית.  

בבית הכנסת "בית שלמה" –  על היחס שבין אינדיבידואליזם לקולקטיביזם, ובמסגרת הפועל המזרחי-  על  

הדו פרצופיות של היהדות המודרנית. על כך ש, ואני מצטט: עכשיו בידיע ה של תנועת התחיה, קמים ערכים  

חדשים, גדולים ונשגבים, ועל חובתנו לברר כיצד היהדות שבה הוא בעצמו התחנך - יכולה להיפגש עם הערכים  

החדשים, הגדולים והנשגבים האלה.  

בעת שהרב סולוביצ'יק נשא את הרצאותיו ודרשותיו בכל פינה בעיר עשו כך גם שני הרבנים האחרים.  

בסופו של דבר הצביעו  41 נבחרים- חברי המועצה וחברי בתי הכנסת, והרב עמיאל נבחר ברוב של  22 קולות,  

לעומת  10 לרב הרצוג ו-9  לרב סולוביצ'יק. שנה אחרי שנבחר, הרב עמיאל הוציא בתל -אביב כרך יפהפה   

בשם: הצדק הסוציאלי, הצדק המשפטי והמוסר שלנו, ובו ניתן לחוש כיצד  העיר היא זו שהטביעה את  

חותמה על הרב, אולי אף יותר משהרב הטביע את חותמו על העיר. ובכל מקרה-  התוצאה היא דבר שהוא של  

תל-אביב יפו ועבור תל- אביב יפו.  

אני מספר את כל זאת משום שכל מה שאנחנו מבקשים היום הוא שאנחנו - כנציגי תושבות ותושבי תל -אביב  

יפו, אלה  הפוקדים את בתי הכנסת ואלה שלעולם לא יכנסו לבית כנסת, שיהיו לנו מה שהיה לאנשי העיר  

לפני 90 שנה, הזכות לבחור בעצמנו. כל  מה שאנחנו מבקשים זה שלא ימונה כאן אדם משום ששר כלשהו  

בירושלים החליט שהמינוי הזה ולא אחר טוב למפלגתו. כל מה שאנחנו מבקשים זה שתפקיד רב העיר לא  

יהיה שררה. כל מה שאנחנו מבקשים הוא שתהיה זו בחירה אמיתית, לא בחירה תפורה, לא כזו שמסודרת  

ומעוצבת מראש משיקולים שאין להם דבר וחצי דבר עם טובתה של העיר ותושביה.  
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מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  

אם יורשה לי להוסיף, יפה מאוד. 

מיטל להבי בבקשה.  

 

גב' להבי: 

אני באמת רוצה להתחיל בתודה רבה לכל חברי המועצה.  

התארגנו גם ימין וגם שמאל, גם קואליציה וגם אופוזיציה, גם חרדים וגם חילוניים, כדי לעתור, ואני באמת  

לא זוכרת קונצנזוס כזה, רחב ואיתן, נגד הכפייה.  

ותודה לבג"ץ ששולח אותנו לדיון במועצת העיר, וזה מוכיח שוב כמה חשובה מערכת המשפט, מערכת משפט  

איתנה לשמירת דמוקרטיה בארץ ובעיר שלנו.  

ואני עומדת כאן היום כמנהיגה ליברלית, אני ראשת מר"צ בתל- אביב יפו, אבל אני גם בת לעולים שהם דור  

ראשון בארץ, בת לעולים שבחרו להגיע לישראל בגלל היהדות שלהם. אני התחתנתי והתגרשתי ברבנות. אני  

עשיתי ברית כחוק לבן שלי. הבן הגדול שלי עשה בר- מצווה בבית הכנסת, בבית תמי-  שזה בית כנסת  

בהפרדה, מתוך כבוד לחמי שהיה ממייסדי המפד"ל. אחי הוא חוזר בתשובה, שכל פעם כשהוא מגיע לעיר תל- 

אביב אני צורכת מסעדה כשרה כדי לכבד אותו ולהעריך את קשרי המשפחה בינינו. הקינוח שלנו אחרי  

ארוחה בשרית הוא מנה טבעונית, כדי לכבד את אמא שלי ששומרת על כשרות. ואת כל זה אני אומרת כדי  

להבהיר שמה שהזכירה קודם אורנה ברביבאי על מסמך מאפייני העיר, רוצה לומר גם שיש לנו 70% עד  80%  

מתושבי העיר חילוניים, זה גם לפי מספר התלמידים. ועם זאת, מספר הנציגים החילוניים בתוך הרשימות של  

נציגי השר הם 38%.   

ואי אפשר לקבל את הטענה שלחילונים מגיע פחות נציגים. החילוניים המסורתיים הם צרכני דת מוסדית  

ומרכזית יותר מהחרדים. אנחנו נישאים בדרך כלל ברבנות. הכשרות, בעלי העסקים ששומרים כשרות הם  

בעלי עסקים חילוניים- שמכבדים את הכשרות ולו מטעמים עסקיים.  

 

מר פורז: 

אחרת הם צריכים לסגור.  

 

גב' להבי: 

רבים מהחרדים לא נרשמים לנישואים ברבנות המקומית. 

ולכן, מהמקום הזה אני אומרת לכם, שהדיון כאן הוא לא על אמונה אלא גם על אמון, על אמון. לא רק על  

יהדות אלא על הדרך שבה מנהיגות דתית פוגשת עיר ליברלית, מגוונת וחופשית, עיר שרוצה להיות מגדלור של  

חיבור ולא של שסע, בית לדמוקרטיה ולא לכפייה.  

ואני לצערי אכנס קצת למועמדי השר, כי כשאנחנו מדברים על העיר תל-אביב יפו אנחנו מדברים על עיר  

שהיא גם תרבות, וגם אמנות, עיר שהיא גם הייטק, ולכן אני מסתכלת על המועמדים שהוגדרו. לפי החוק  
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עיר ללא הפסקה 
 

צריך שהמועמדים יבואו  או מתחומי הרוח, החינוך או האקדמיה והמינהל, או פעילות דתית וחברתית.  

והרציונל זה שהמועמדים יהיו בעלי מעמד קהילתי מינימלי ולא דמויות לחלוטין אנונימיות.  

ההגדרה של מינהל היא מאוד מוזרה.  

קודם כל אני  אזכיר את גב' עליזה אריה - שהיא זו שהוזכרה קודם על ידי צלנר, היא בת 92, את מבחן  

הכשירות-  לא בטוח אם היא עברה, אבל היא סיימה לפני 4 שנים להתנדב כמזכירה של קונגרס יהודי בוכרה,  

זה המינהל שיש לה.  

רונית מנחם-  ליווי וסיוע לחיילי צה"ל מבורך, אבל לא מכניס בגדר התקנות. התנדבות, היא כתבה למשל  

שהיא ארזה סלי מזון, זה לא אומר שהיא מינהל.  

אוסנת היא מפיקת אירועים.  

בועז אבנש פנגר-  הוא לא עומד בדרישות התקנות, מגדיר את עצמו כבנקאי השקעות ויועץ עסקי בכיר, זה לא  

נכנס בגדר מינהל.  

שחר דמארי , רו"ח עצמאי, לא עומד בגדר מינהל.  

ואפרים עמדי, איש ש"ס, מחותן עם  מיכאל קקון, חבר מועצה וותיק בבני ברק מטעם ש"ס. 

קודם הדס הזכירה את נציגי ש"ס אז אני אגיד שבסה"כ לש"ס יש שני נציגי מועצה במועצת העיר כלומר  

פחות מ -7%  מהקולות, אבל בהתאם לכך היו אמורים להיות שני נציגי ש"ס בקרב נציגי הציבור. לא כך הוא,  

יש לנו הרבה יותר.  

אני אמשיך ואומר ששמענו פה היום קולות מגוונים ממפלגות רבות, מרקע שונה, אבל עם הסכמה אחת-  נורא  

ברור לנו, על תל-אביב יפו לא מנחיתים. אנחנו עיר מובילה, אנחנו לא עיר נגררת, וזאת הציפייה, ורב לעיר  

הזאת- אם ייבחר, חייב להיות של כולנו. לא של מפלגה, לא של מנגנון, לא של כוח חיצוני. רב שמגיע מתוך  

בחירה בלבד, מתוך תהליך מכבד, מתוך הקשבה לאופי הייחודי של העיר ותושביה.  

והדיון שלנו הוא לא דיון טכני על עמידה או אי עמידה בקריטריונים של מתמודד כזה או אחר, אנחנו לא שם  

כרגע, אלא לגיטימציה ציבורית ומניעת כפייה ומחלוקת, ועל היכולת למנות רב עיר מחבר ומנהיג דרך זה  

שהגוף הבוחר יהיה גוף בוחר שמייצג את תושבי העיר. ואני רוצה לחדד,  

 

מר זבולון: 

את לא לוקחת בחשבון דבר אחד, זה כלל הגוף הבוחר אמור לייצג, כולל נציגי הרשות. 

 

גב' להבי: 

אני רוצה להזכיר קודם  את הדברים שאמר קודם גיא אבנר על הנציגות, 7  נציגים בוכריים, אני אזכיר את  

השמות למען הפרוטוקול: 

אליהו חזות  

גד אליעזרוב  

מרים אלנתנוב  

עליזה אריה  

דוד מנחמוב  
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גם ורדה בן ברוך  

ויוסף בר נתן  

אני אומרת את הדברים מפני שכשמדברים על גיוון ומדברים על מגוון, אנחנו היינו מצפים שליותר קהילות  

יהיה נציגות, גם למשל, כפי שהלין גיא אבנר, לקהילה של עולי רוסיה שהם קהילה שצורכת שירותי גיור,  

שירותי קבלה, שירותי חיתון ועוד שירותים. ותל -אביב היא עיר ליברלית שמקבלת את כולם.  

אמרנו גם, הזכירו פה גם את הקהילה הגאה, שילדיה צריכים גיור, במיוחד ילדי הפונדקאות. אנחנו צריכים  

רבנים שיחבקו גם את הקהילה הערבית, כאשר א ישה מקבלת מכות מתלמידי ישיבות. 

 ולכן אנחנו צריכים רב עם תפיסת עולם שמכבדת דתיים כמובן, ומסורתיים כמובן, אבל גם את החילוניים,  

גם צעירים וותיקים, וגם את בני כל הדתות. 

והליברליות בעיר הזאת לא נולדה במקרה, והיא גם לא תישמר לבד. חובתנו לשמור עליה מכל משמר, בלי  

הנחתות, בלי קומבינות, ועם שותפות רחבה של כולנו, שמכבדת את גאוותה של העיר. 

ב-8 שנים האחרונות תל אביב יפו התנהלה ללא רב, ואם ייבחר רב עיר –  יש לנו אחריות שההליך יהיה ראוי,  

מייצג ומכבד.   

אנחנו גם לא יכולים להתעלם ממה שקורה בערים אחרות. ברעננה ראש העיר והמועצה החליטו שלא לקדם  

מינוי רב עיר, ומסתבר שבפועל השר אינו יכול, ובכל אופן אינו פועל למנות לבדו את רב העיר, בהיעדר  

הסכמה. גם בבאר שבע, רק היום, בעקבות פסיקה התקבלה  פשרה,  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

מיטל, הזמן.  

 

גב' להבי: 

הם יצאו למאבק, מועצת העיר וראש העיר, והם הצליחו לפסול שני מועמדים כפויים, מה שיכול להביא  

לבחירת רב שתואם יותר לרצון המועצה, העירייה ותושביה.  

אצלנו, חשוב לומר גם ביושר, קיבלנו בסופו של דבר את קורות החיים וניגוד העניינים של נציגי השר בגוף  

הבוחר, אבל בשל חוסר בהירות ביחס לכמה מהם פנינו וביקשנו לזמן אותם לדיון במועצה, כדי  לבחון  

התאמה שלהם לעיר. המשרד סרב, אני  לא יודעת למה, תחשבו אתם, אבל לעשות די ון על התאמה עירונית על  

סמך קורות חיים ושאלונים מינימליים, יש מי שאומר שזה כמו ללמוד שחיה בהתכתבות. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

מיטל, את צריכה לסיים.  

 

גב' להבי: 

נוי, את מוכנה לתת לי מהזמן שלך בבקשה?  

 

 



 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ושתיים  
פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 32 

מתאריך ל' בשבט תשפ"ו )26.1.2026(  
 

 - 46 -
 

03 -7240036פקס:     03I -7244940טלפון:    I  64162 יפו -אביב-תל, 69רחוב אבן גבירול 

יפו - אביב - עיריית תל  

מנכ"ל העירייה לשכת  

 

 

 

עיר ללא הפסקה 
 

גב' שניצר אלראי: 

כמה את רוצה? 

 

גב' להבי: 

תודה רבה.  

ואני יכולה בדרך לקחת קצת מים?  

תודה.  

מנגד אני רוצה להגיד שגם לא קיבלנו עדיין רשימת מועמדים סופית לרב העיר. כשנקבל נוכל לבחון  

סטנדרטים של שקיפות ומניעת ניגוד עניינים, ניהול תקין ואחריות ציבורית. אני אומרת את זה כי הפסילה  

של שני מועמדים שקרתה בבאר שבע קרתה על בסיס קרבה משפחתית בין בוחרים לנבחרים.  

בכל אופן, אדוני ראש העיר ומועצה נכבדה. אני באמת מציעה להעביר את ההסתייגויות שלנו.  

אסף, אני רוצה לשים פה הצעה. אסף.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני מקשיב.  

 

גב' להבי: 

אני חושבת שנאמרו פה הסתייגויות מאוד חשובות, גם ביחס לחלוקה הגיאוגרפית, גם ביחס לחלוקה של  

קהילות, גם ביחס לנציגת של ש"ס, גם ביחס לחילונים ודתיים. אני מציעה בצורה מכובדת להעביר את  

ההסתייגויות שלנו, ואת הפסילות שאנחנו מבקשים לעשות, למשרד לענייני דת, על מנת שיתייחסו  

לעמדותינו, בהחלטה כפה אחד של המועצה. אני חושבת שבית המשפט פסק שתהליך ההיוועצות הוא לא  

תהליך ריק מתוכן, הוא לא תהליך רק פורמלי, הוא תהליך מהותי. אני חושבת שמתנהל פה דיון מהותי שראוי  

להעביר אותו לתגובה, ואם יתברר שעמדת העירייה אינה מכובדת, שלא מתייחסים ברצינות לטענות שלנו,  

המפורטות, ונעביר לך ניירת מפורטת כדי, ואז אנחנו צריכים להיות ערוכים גם לפעולה משפטית. לא כצעד  

לוחמני אלא כהגנה על כבוד העיר, על האמון הציבורי ועל כבודו של רב העיר שייבחר.  

ולסיום, באמת אני רוצה להגיד- מאחד ולא מפלג. אנחנו לא נגד דת, אנחנו בעדה,  אנחנו לא נגד הרבנות אלא  

בעד כבודה, לא נגד רב העיר אלא בעד רב עיר שייצג קהילה, מנהיגות רוחנית – כמו שאמר נוח- ולא  

פוליטיקה. וזה רגע של הכרעה ערכית ומנהיגותית, והבחירה שלנו היום תאמר מי אנחנו- עיר  נגררת או עיר  

שדואגת לשלום תושביה ושומרת על הדמוקרטיה, הליברליזם והשקיפות כנר לרגליה.  

תודה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

יפה מאוד, תודה.  

מחיאות כפיים.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה.  

ראובן.  

 

מר לדיאנסקי: 

טוב, אדוני ראש העיר, יו"ר הישיבה, חברות וחברי המועצה. 

שוב בעקבות עתירה לבג"ץ שהוביל חיים גורן וסיעת מאמינים, אליהם הצטרפו חברי סיעת מר"צ וחברי סיעת  

יש עתיד, הצעירים, חברנו גיא, מגיע לכאן הנושא לדיון במועצת העיר, אחד הנושאים בעיני הכי מיותרים  

וחסרי משמעות לתל-אביב יפו, לצביונה, לתושביה, והוא הרכבת גוף בוחר לבח ירת רב ראשי אורתודוכסי  

לעיר.  

חברות וחברי המועצה, עברו למעלה מ-8 שנים מאז שסיים הרב לאו את תפקידו כרב הראשי של תל-אביב,  

ולא נבחר מאז איש תחתיו, והתפקיד לא אויש, והפלא ופלא – השמיים לא נפלו, השמיים נמצאים במקומם, 

אף אחד לא מתרגש מזה שאין רב, זה לא חסר לאף אחד, לא ראינו תושבים יוצאים לרחובות ודורשים מינוי  

רב עיר, ואפילו לא ראינו מתפללים שזועקים, ושובתים, ולא מתפללים בבתי הכנסת.  

אגב, שיהיה ברור, מבחינתנו אם התהליך הזה לא היה מתקיים- זה לא היה חסר והיינו מוותרים בקלי קלות  

על תהליך בחירת רב בעיר, אבל אנחנו במציאות אחרת.  

רב ראשי, בטח בעיר כמו תל -אביב, הוא אחלה סידור עבודה. עם משכורת שמנה, תנאים מצוינים, עוזרים,  

מזכירים, יכולת למנ ות ולהשפיע על מינויים והרבה כבוד ויוקרה בעולם הרבני- האורתודוכסי. לכן זה לא  

מפתיע שיש כל כך הרבה מתמודדים לתפקיד הנכסף.  

מבחינת המפלגות הדתיות והחרדיות- תפקיד רב עיר כבר הפך מזמן לג'וב פוליטי, הן רואות בו מקור לפינוק  

רבנים שהם חלק ממעגל התומכים שלהן, וכמובן תקיעת יתד משמעותית מבחינתן ברשויות המקומיות -  

במטרה לחזק אותן בקרב המצביעים ולדאוג לעוד ועוד ג'ובים על חשבון הציבור.  

אני מאוד מכבד את חופש הדת, וכמובן את החופש מדת. כל יהודי שמעוניין להתייעץ עם רב או עם רבה יכול  

לעשות זאת בכל רגע נתון. אני מניח שהרב לוברט כנראה יתייעץ עם האדמו"ר שלו ולא עם הרב הראשי של  

תל-אביב.  

יש כאלה שגורסים-  צריך רב נוח ומתון בתל -אביב, כזה שלא יצא נגד פעילויות ליברליות של העירייה. זאת  

עמדה, חברים יקרים, שנובעת מתמימות או מחוסר הבנה וניסיון ציבורי, או לכאורה מאינטרס כלשהו –  

פוליטי או פרסונאלי.   

אין שום משמעות ציבורית לעמדת רב ראשי בתל-אביב בעניינים מוניציפליים וצביון העיר.  

חברים, נניח שמועצת העיר תחליט שכל העסקים בעיר יוכלו לפתוח בשבת והרב "נח" ינצור  את לשונו ואפילו  

ייסע לחו"ל לסיור בבתי כנסת עתיקים במועד קבלת ההחלטה. הרי זה ברור שהעסקנים והפוליטיקאים  

החרדים לא יעברו על כך לסדר היום. הם ייצרו תבערה תקשורתית סביב כל נושא קטן כגדול, שלשיטתם פוגע  

בסטטוס קוו.  

תל-אביב לא דומה לשום עיר אחרת בישראל. זה לא רעננה, זה לא גדרה, זה לא קרי י ת אונו, זה אפילו לא  

באר שבע, היא יעד אסטרטגי מבחינת בכירי הממסד האורתודוכסי והיא תמיד נמצאת במרכז השיח הלאומי.  
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עיר ללא הפסקה 
 

וראינו את זה לא מזמן בסיפור של תוספת הסעיף בהסכם עם בתי הכנסת- איזה סיפור זה יצר, וזה הגיע לכל  

הכותרות ולכל מקורות התקשורת המרכזיים.  

אומרים גם שרב לעומתי לראש העיר ולמועצת העיר יוכל להחמיר בענייני כשרות או לדקדק יתר על המידה  

בענייני גיור או נישואין. אז מי שבוחר להסתופף תחת המטרייה ההלכתית זה עניינו הפרטי. יחד עם זאת, יש  

כיום אופציות מגוונות בנושאים שונים. בנישואין למשל, ניתן לפתוח תיק בכל לשכת נישואין ברחבי המדינה  

ולא רק בתל-אביב. תל-אביבי יכול לפתוח תיק גם בשוהם. לגבי כשרות, יש גופים רבים שנותנים הכשר. יש  

כשרות "צהר" ויש כשרויות אחרות. ומי שירצה- יוכל למצוא רבנים שיודעים גם להקל בענייני גיור.  

 

גב' להבי: 

ראובן, בהנחה שמאלצים אותך לבחור רב עיר, מה אתה עושה? יושב רגוע? ראובן.  

 

מר לדיאנסקי: 

חברים וחברות, מפלגות ונבחרי ציבור שמגדירים את עצמם כליבראלים, מוכרחים להפסיק לרקוד לצלילי  

החליל של הממסד האורתודוקסי ולא לתת יד להשרשת ההלכה בעיר,  

 

גב' להבי: )תוך כדי דברי מר לדיאנסקי(  

ראובן, בהנחה שנכפה עלינו לבחור רב, ורק בזכות העתירה שלנו זה נעצר. רק בזכות העתירה שלנו, שאתה לא  

השתתפת,  

 

מר  זבולון: 

זה מה שרצית בעתירה? לעצור את זה?  

 

מר לדיאנסקי: 

לא לתת יד, כמו שאת נותנת, להשרשת ההלכה בעיר, באמצעות מתן לגיטימציה,  

 

גב' רגולסקי: 

קריאה. 

 

מר לדיאנסקי: 

ולקיחת חלק פעיל בבחירת רב לעיר.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

הזמן הסתיים ראובן.  
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עיר ללא הפסקה 
 

גב' להבי: 

לא , ניתן רק לנציגי השר לבחור את הרב...... 

 

גב' רגולסקי: 

קריאה. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

חברים, אני מבקש לא להפריע לראובן, הוא לא הפריע לכם. 

 

ק ר י א ו ת  

 

מר לדיאנסקי: 

אני לא מבין את ההתעסקות המיותרת של סיעות כמו מר"צ ויש עתיד,  

 

גב' רגולסקי: 

תצטרף לש"ס....... זה מה שאמרת ברגע זה, רק שני חברי מועצה.... 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

חברת המועצה רגולסקי.  

 

מר לדיאנסקי: 

יחד עם רשימת מאמינים בענייני רבנות.  

אני יודע מיטל, שאת כמוני לא מעוניינת בבחירת רב אורתודוכסי לעיר. ואורנה, מה לסיעות ליברליות ועוד  

ל"יש עתיד" ולמוסד הרבנות? למה לכם לשחק לידיים של העסקנים האורתודוכסים, ועוד לשתף פעולה עם  

סיעת מאמינים של מפלגת הציונות הדתית,  

ק ר י א ו ת  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

חברים, ראובן, אני מבקש להפסיק לצעוק על חבר המועצה לדיאנסקי ולאפשר לו לסיים את דבריו. חבר  

המועצה, הזמן שלך עבר. אני מבקש לחתור לסיום.  

 

ק ר י א ו ת  

 

מר לדיאנסקי: 

אם תגן עלי אני אחתור.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני מנסה.  

 

מר לדיאנסקי: 

לשתף פעולה עם מפלגת הציונות הדתית, שעוד יביאו לכם ולנו רב משיחי, אולי איזה נער גבעות הם ימצאו  

לנו.   

 

גב' להבי: 

תבוא להצביע ותשפיע. 

 

מר לדיאנסקי: 

אולי איזה מישהו שהיה תלמידו של הרב טאו אבל הוא שרת בצבא. אבל הוא היה נער גבעות גם. 

אנחנו צריכים להיות פורצי דרך בכל הקשור להפרדת הדת מהמדינה.   

 

מר אבנר:  

ולא להצביע.  

 

מר לדיאנסקי: 

נכון זאת משימה קשה, יותר קל להתבחבש בתוך הפוליטיקה והעסקנות. בימים קשים אלו אנחנו חייבים  

להוביל קו ברור ואקטיביסטי בנושא ולא להסתפק בדיבורים. 

 

קריאה:  

בטח, ולא להצביע. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

הזמן הסתיים.  

 

מר לדיאנסקי: 

אני מסיים.  

 

מר אבנר:  

זה לא יאומן.  

 

מר לדיאנסקי: 

יש הזדמנות אמיתית לפעול. גיא, יש הזדמנות אמיתית לפעול כדי להפריד את הדת מהעיר, ולא לקחת חלק,  



 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ושתיים  
פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 32 

מתאריך ל' בשבט תשפ"ו )26.1.2026(  
 

 - 51 -
 

03 -7240036פקס:     03I -7244940טלפון:    I  64162 יפו -אביב-תל, 69רחוב אבן גבירול 

יפו - אביב - עיריית תל  

מנכ"ל העירייה לשכת  

 

 

 

עיר ללא הפסקה 
 

מר אבנר:  

אקטיביסטי- לא לבחור.  

 

מר לדיאנסקי: 

זה הזמן לעשות מעשה נחוש.  

 

גב' להבי: 

איזה מעשה נחוש?  

 

מר אבנר:  

זו מדינה יהודית. מדינה יהודית ודמוקרטית, ראובן. אנחנו יהודים.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני מבקש לא להפריע לחבר המועצה לדיאנסקי.  

 

מר אבנר:  

זה שאתה חילוני לא אומר שאתה לא יהודי.  

 

גב' להבי: 

איש מעשים ידוע אתה, איזה מעשה אתה מציע. איש מעשי, איזה מעשה אתה מציע?  

יש גבול לאופורטוניזם.  

 

מר לדיאנסקי: 

אין למפלגה חילונית שום קשר לדת לעניינים של דת. לעזוב, לא לעסוק בנושא הזה.  

 

מר אבנר:  

אל תקרא לעצמך חילונים ירוקים, תקרא לעצמך אפיקורס ירוק.  

 

מר לדיאנסקי: 

את נציגת מפלגת הדמוקרטים החילוניים שמתעסקת בענייני אורתודוכסיה,  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אני מבקש לסיים. 
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עיר ללא הפסקה 
 

מר לדיאנסקי: 

והולכת לבתי משפט יחד עם הציונות הדתית. מי שמע על דבר כזה?!  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ראובן, אני מבקש לסיים. 

 

מר לדיאנסקי: 

הם יביאו את הרב טאו לכאן. 

 

ק ר י א ו ת  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

משפט סיום, משפט סיום. אתה מדבר 10 דקות, משפט סיום.  

 

מר לדיאנסקי: 

לכן אני שב ומודיע שאנחנו לא נעסוק בבחירות המיותרות האלה, לא נתדלק את הממסד האורתודוכסי, לא  

ניתן להם תפקידים ועוזרים ורבנים ולא נהיה חלק מבחירה מיותרת שאין לה שום השפעה, ואת יודעת שאין  

שום השפעה לרב ראשי בעיר על הצביון של תל-אביב.  

 

גב' להבי: 

לא, אני לא יודעת.  

 

ק ר י א ה  

 

מר לדיאנסקי: 

תודה רבה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה למשנה לראש העיר. 

מילים כדורבנות.  

אני מבקש להחזיר את חבר סיעתך.  

מיטל, את דיברת.  

פורז.  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר אבנר:  

לא ייאמן. שני המנדטים שלך מתביישים עכשיו.  

 

ק ר י א ו ת  

 

גב' להבי: 

ואני אומרת לך ראובן, הצעה פרקטית אחת לא נתת........ 

 

קריאה:  

העיקר שאפשר בשוהם לפתוח תיק. זה השירות שהוא נותן לתושבים. מי שרוצה להתחתן צריך לנסוע.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

חברים, למתעניינים בסדר הדוברים,  

 

מר אבנר:  

לא ייאמן. אנשים מצביעים לכם כי הם רוצים עיר בצביון חילוני, ואתם אומרים- אנחנו לא משתתפים.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

גיא אבנר, גיא אבנר, אני מבקש לשבת. גיא אבנר אני מבקש לשבת. 

 

קריאה:  

אם אתה רוצה להתחתן,  

 

מר אבנר:  

.....  אני רוצה להתחתן, גם לא אכפת  לי עם בוכרים, אני אוהב בוכרים, היתה לי חברה בוכרית, אבל לא 25%  

מהרשימה.  

 

קריאה:  

אתה מבין, הוא כפה עליך נישואים אזרחיים...... מפלגה ליברלית..... 

 

מר צלנר:  

... זה השירות לתושבים.  

 

מר אבנר:  

בוודאי. אני חשבתי שאני חי במדינה יהודית דמוקרטית, אבל מסתבר,  
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עיר ללא הפסקה 
 

קריאה:  

... מפלגה ליברלית, יכפה את הדעות שלו עליך.....  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

OK, זה היה מעניין.  

אנחנו נעבור עכשיו לחבר המועצה פורז, 5 דקות. אני מבקש חברים לה ירגע, לתת לו לדבר. אחריו נפתלי  

לוברט, אחריו שולה והיד עוד נטויה, מי שעוד רוצה -אתם מוזמנים להירשם. 

בהצלחה.  

 

מר פורז: 

אני לא יודע כמה מכם יודעים שאני הייתי חבר מועצת עיריית תל-אביב החל משנת 1983 ועד שנת  1988.  

ולמה אני מזכיר את זה? כי בכל מה שקורה כאן יש דבר אחד טוב שקורה, זה שיש נשים בגוף הבוחר. בשעתו  

הרבנים הראשיים אמרו לרב לאו, זה היה ב-1983-84, אם אתה מתמודד בקולות של  נשים אתה לא יכול  

להיבחר. פסלו. אני הגשתי בשעתו עתירה לבג"צ, ובג"צ חייב שיתוף נשים בגוף הבוחר. 

 

גב' להבי: 

לפחות היית פעיל. עד שפגשת את ראובן. 

 

מר פורז: 

עכשיו, זה החלק הטוב. 

מה החלק הרע? יש מידה גדולה מאוד של נאיביות במי שחושב שעל ידי  2-3  חברי מועצה שיתמכו ברב ששירת  

בצבא מול רב שלא שירת בצבא. אגב, זה הקריטריון? באמת, השירות בצבא? זה באמת הקריטריון?  

 

מר אבנר:  

זה אחד מהקריטריונים.  

 

גב' להבי: 

תתפלא. אחד מתוך כמה קריטריונים.  

 

קריאה:  

אל תזלזל בקריטריון הזה גם. 

 

גב' להבי: 

אחד מהם.  

כשיש ניגון-  נמות ולא נתגייס,..... 
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עיר ללא הפסקה 
 

 

קריאה:  

אתה מפלגת שינוי!  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

מיטל, אני  מבקש לא להפריע, אני מבקש לא להפריע, אני אאלץ להוסיף לו זמן. 

תודה.  

 

גב' להבי: 

איזה איום?!  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

האיום.  

 

מר פורז:  

 תראו, אני רוצה להגיד לכם, מישהו מכם מאמין שאם רב רפורמי היה מגיש היה לו שמץ של סיכוי?!  

 

גב' להבי: 

אם היית אתנו, בטוח. 

 

גב' אלראי שניצר: 

אם היית מצביע, אולי.  

 

מר פורז: 

זאת אומרת, אם הייתי מצביע עם מיטל, עוד שני קולות  לרב רפורמי.   

אני אומר לכם, המשחק הזה מכור. אריה דרעי איש חכם, יש לו יכולות פוליטיות מובהקות, ואין שום סיכוי  

שייבחר רב מתקדם.  

עכשיו מעבר לזה, מי צריך את זה. 

ק ר י א ו ת  

 

גב' להבי: 

יאללה ראובן רץ לראש העיר...... . 

 

מר אבנר:  

אז לא משתתפים?  
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עיר ללא הפסקה 
 

בואו נרים ידיים. איזה איש ציבור מרים ידיים?!  

 

קריאה:  

אתם מכרתם את נשמתכם.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לא הבנתי מילה, חוץ מ,  

 

מר פורז: 

עיריית תל- אביב היא עיר מבוססת כלכלית, יש לנו הכנסות גדולות מארנונה ומדברים אחרים. אתם יודעים  

שבאופן מדורג, לאט לאט, משרד הדתות כופה על תל -אביב להגדיל את התקציבים של המועצה הדתית?  

 

גב' להבי: 

בוודאי.  

 

מר פורז: 

ולהגדיל את ההשתתפות של העירייה בתקציב המועצה. בעבר, ואולי אני טועה במספרים, 

 

גב' להבי: 

25%  היה,  

 

מר פורז: 

בעבר העירייה השתתפה בפחות משליש ועכשיו  2/3.  

 

גב' להבי: 

נכון.  

 

מר פורז: 

אז בואו נאמר ככה. הדרך היחידה בעיני, כאשר יש דבר שאין לו שום משמעות, זה פשוט לא להשתתף  

במשחק הזה. כל אחד מכם שישתתף בבחירה של רב משתף פעולה עם המהלך הזה של בחירת רב מיותר.  

 

מר אבנר:  

אוי ואבוי . אוי ואבוי לנבחר ציבור,  
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עיר ללא הפסקה 
 

מר פורז: 

אתם למעשה בוגדים בציבור החילוני.  

 

ק ר י א  ו ת  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  

אנחנו נעבור הלאה.  

תודה רבה.  

הדובר הבא - הרב לוברט.  

 

גב' קשת: 

אני מוותרת.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

שולה מוותרת.  

לכן לעת עתה מדובר בדובר האחרון.  

בבקשה הרב.  

 

מר לוברט: 

קצר ולעניין.  

אני מעל 20 שנה פה, הצגה כזאת לא ראיתי 20 שנה. מעל  10-12  איש עולים לדבר על הסוגי יה החמורה ביותר,  

רב העיר.  

 

קריאה:  

חשובה ביותר, לא חמורה ביותר. חשובה ביותר. חשובה מאוד. מה חמור בזה?  

 

מר לוברט: 

בחודש שעבר ,בחודש שעבר עלה פה 4 מיליארד שח' אישור תקציב העירייה. כמה עלו? 3-4 איש. שולה טחנה,  

טחנה, טחנה, חוץ משולה-ההוא אמר משהו. ראובן, שקט היה. רב ראשי-  וואו, זה דבר וואו שצריך לדבר,  

להפוך את העולם.  

בואו, תפסיקו עם ההצגות האלה, בואו תדאגו לתושבי העיר. 4 מיליארד שח',  

 

קריאה:  

8 מיליארד.  
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עיר ללא הפסקה 
 

 

מר לוברט: 

8 מיליארד שח', יש הרבה מה לדאוג, הרבה מה לשנות, שולה דיברה על להקת בת-שבע 180  מיליון, אולי 170  

מיליון.  

 

מר לדיאנסקי: 

4 מיליארד.... 

 

מר לוברט: 

אבל ראובן שותק.  

מתי ראיתם? מתי ראיתם את פורז עולה? כשיש בחירת רב ראשי הוא עולה. חוץ מזה לא מעניין אותם כלום.  

 

מר לדיאנסקי: 

מה מעניין אותך רב ראשי כשיש לך אדמו"ר? האדמו"ר אצלך יותר חשוב מהרב.  

 

מר לוברט: 

הצגה, הצגה, הצגה כל כך מכוערת.  

לא מעניין רב. כמה פעמים-  מי הלך לשאול פעם רב? לשמוע מה הוא עושה? שום דבר. הצגה מכוערת. תודה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה .  

סיימנו את רשימת הדוברים.  

אני רוצה לברך קודם כל על קיומו של הדיון. 

 

גב' להבי: 

נכון.  20 שנה לא היה דבר כזה. 

 

מר זבולון: 

וזה עוד כשאני התאפקתי ולא דיברתי.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

בדיוק.  

ואני רוצה להחזיר אותם לקונטקסט ולהזכיר לכולם:  

אנחנו  נתבקשנו על ידי בג"ץ, בעקבות העתירה, לקיים דיון ביחס למועמדי השר שהוא רשאי לבחור את  

מועמדיו, אנחנו בחרנו 11, לנו יש 31 חברי מועצה, זו הרשימה שלו. התייחסו פה כולם, במגוון דעות ואני  
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חושב, אני חושב שאני מדבר בשם רוב חברי המועצה- שיש לדיון הזה חשיבות עליונה שהוא יבוא לידי ביטוי  

במסגרת השיקולים של השר, שהוא יזכה להתייחסות ולתגובה של  השר, ושאנחנו נוכל לשמוע את דעותיו  

לפני שאנחנו מתקדמים בהליך הזה.  

אז ניסחנו משהו, אני רוצה להקריא אותו, ואני רוצה שבמידה שהוא,  

 

גב' להבי: 

אני רק רוצה לבקש משהו.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

בוודאי.  

 

גב' להבי: 

בטח לניסוח, אני ארצה להוסיף אחר כך עוד איזה נייר נלווה, כי לא הואלתי להקריא את כל השמות, מפני  

כבודם של אנשים, ויש לי עוד נתונים שאני ארצה להוסיף. בסדר? 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

 .OK

אני מקריא:  

המועצה קיימה דיון משלים,  

 

גב' להבי: 

אם לא אני אקום להקריא. אין בעיה.  

היועץ המשפטי רצה לומר לי משהו.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

 .OK

אחרי ששמענו את כל חברי המועצה, מאחר שלא הגענו להכרעה אני מציע שנצביע על ההחלטה כך:  

המועצה קיימה דיון משלים באשר למינוי  נציגי השר, בהמשך להליך בבג"ץ 3927-12-25. 

במסגרת הדיון הועלו עמדות ודעות שונות ומגוונות, כל חברת וחבר מועצה ונימוקם שלהם. בנסיבות אלו, ועל  

מנת שבפני שר הדתות תהיה התמונה המלאה אודות טענות חברי מועצת העיר בעניין מינוי נציגיו-כך  

שישקול, יתייחס ויתן משקל לכלל הטיעונים, מחליטים כי לשם מילוי חובת ההיוו עצות יובא פרוטוקול  

הישיבה - המשקף את עמדות חברי וחברות המועצה- בפני השר, לשם קבלת החלטה על ידו, בשים לב לעמדות  

שהוצגו.  

מי בעד?  
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גב' להבי: 

אפשר להוסיף גם-  ומסמכים נלווים?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

ומסמכים נלווים.  

 

גב' להבי: 

בסדר? ומסמכים נלווים.  

 

גב' קשת: 

לא כולם.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לא אמרתי שכולם, כל מי שרצה. 

 

מר לדיאנסקי: 

אני מבקש לרשום בפרוטוקול שפורז ולדיאנסקי לא משתתפים בדיון.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

פורז ולדיאנסקי לא משתתפים. פשוט תימנע. 

 

מר זבולון: 

מה זה לא משתתפים?  

 

מר לדיאנסקי: 

לא מצביעים, לא מצביעים.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אין בעיה. ראובן, אנחנו מצביעים, והביטוי של זה הוא להימנע. זה בסדר. אין בעיה.  

 

מר לדיאנסקי: 

לא משתתפים. לא מצביעים, לא לא נמנעים.  

 

מר פורז: 

לא משתתפים בהצבעה.  
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מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

חברים , נוכחות בהצבעה.  

מי שבעד ההצעה שהקראתי אני מבקש להצביע בעד.  

 

גב' להבי: 

רק תוסיף את המסמכים הנלווים. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

עם המסמכים הנלווים של מיטל,  

 

עו"ד סלמן : 

איזה מסמכים? אף אחד לא ראה אותם.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

כל מה ששלחו בווטסאפ במהלך הדיון, כל מה שהתלווה לדיון בצורה כתובה - יתווסף לבקשתה של מיטל.  

מי שבעד אני מבקש שיצביע בעד. 

מי שנגד-  יצביע נגד.  

ומי שאיננו מעוניין להצביע-  יימנע או  לא יצביע.  

ההצבעה פתוחה, אני מבקש להצביע.  

אפשר לסיים את ההצבעה.  

21 הצביעו בעד, אפס נגד, אפס נמנעים.  

ה צ ב  ע ה  

בעד- 21  חברי מועצה  

נגד- אין  

נמנעים -  אין 

ההחלטה התקבלה.  

 

החלטה:  המועצה קיימה דיון משלים באשר למינוי נציגי השר, בהמשך להליך בבג"ץ 3927-12-25.  

במסגרת הדיון הועלו עמדות ודעות שונות ומגוונות, כל חברת וחבר מועצה ונימוקם שלהם. בנסיבות אלו,  

ועל מנת שבפני שר הדתות תהיה התמונה המלאה אודות טענות חברי מועצת העיר בעניין מינוי נציגיו-כך  

שישקול, יתייחס ויתן משקל לכלל הטיעונים, מחליטים כי לשם מילוי חובת ההיוועצות יובא פרוטוקול 

הישיבה- המשקף את עמדות חברי וחברות המועצה- בפני השר, לשם קבלת החלטה על ידו, בשים לב  

לעמדות שהוצגו. כמו כן, יועברו לשר אף מסמכים נלווים, הנוגעים לעניין, שהועברו בין חברי המועצה. 
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238. יקירי העיר תל אבי ב-יפו לשנת תשפ"ו – 2026: 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נעבור לנושא הבא.  

תודה רבה.  

הנושא השביעי- יקירי העיר תל-אביב יפו.  

נוכחות בהצבעה.  

 

מר זבולון: 

רגע, רגע רגע, אני מבקש להביא אותם לדיון פה גם כן, כמו שביקשתם להביא את נציגי השר, בואו נביא אותם  

לפה לדיון.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אתה יכול להציע את זה. אני לא בטוח שנקבל את זה.  

שולה ביקשה לדבר.  

חברים, אני מבקש שקט, לאפשר לשולה לדבר.  

 

גב' קשת: 

ראשית אני רוצה לברך על כך שאני רואה השנה באמת התקדמות מבחינת הגיוון של יקירות ויקירי העיר,   

למרות שעדיין חסר לי באמת ייצוג של  איש אתיופי או בוכרי, או עוד ייצוג של האוכלוסי יה הפלסטינית בעיר. 

מה שאני כן רוצה לבקש הפעם, לקרוא לזה יקירות ויקירי העיר, לא רק יקירי העיר.  

תודה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

יש לי משהו לומר. אני מציע לקבל את ההצעה שלך. אני חושב שהיא משקפת את רוח העיר ואת רצון  

המועצה, ואני מציע להכניס את ההסתייגות של שולה, נקרא לזה יקירות ויקירי העיר. 

נוכחות בהצבעה.  

 

מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

השפה העברית השתנתה?  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

יש לך הערות על ניהול הישיבה? איך זה בינתיים, יחסית לאדם שהוא ממלא מקום?  

 

 



 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים ושתיים  
פרוטוקול ישיבה מן המניין מס' 32 

מתאריך ל' בשבט תשפ"ו )26.1.2026(  
 

 - 63 -
 

03 -7240036פקס:     03I -7244940טלפון:    I  64162 יפו -אביב-תל, 69רחוב אבן גבירול 

יפו - אביב - עיריית תל  

מנכ"ל העירייה לשכת  
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מר רון חולדאי- ראש העירייה: 

עד עכשיו יוצא מהכלל, לכן הרשיתי לעצמי לשאול שאלה שלא מן העניין. יקירי העיר כולל בתוכו גם את  

יקירות העיר.  ככה זה בשפה העברית.  

 

גב' קשת: 

השפה משתנה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

לסגור את ההצבעה.  

22 בעד, אפס נגד, אפס נמנעים, ההצעה התקבלה.  

ה צ ב ע ה  

בעד- 22  חברי מועצה  

נגד- אין  

נמנעים-אין  

 

החלטה: יקירי  העיר תל אביב-יפו לשנת תשפ"ו – 2026- מ א ו ש ר  

 

המועצה החליטה פה אחד לאשר את רשימת יקירי העיר לשנת תשפ"ו – 2026 כמפורט להלן: 

 
שם שם פרט י מס' 

משפח ה 
תקצי ר 

נולדה ב- 1947  בבגדד, עלתה לארץ עם משפחתה  ב-1952, ומאז מתגוררת בתל אביב.  יערה  בן דוד  יער ה   1
היא משוררת, מבקרת ספרות ואומנית רב-תחומית, מוכרת ומוערכת, אשר זכתה בפרסים  

ספרותיים ובמאמרים רבים על יצירתה .   
בספרות   שני  ותואר  אביב,  תל  מאוניברסיטת  ובפילוסופיה  בספרות  ראשון  תואר  בעלת 

שני   שירה,  כה כשמונה ספרי  עד  פרסמה  בירושלים.  העברית  השוואתית מהאוניברסיטה 

ספרי עיון, מאות מאמרים ספרותיים בבמות שונות ושני תקליטורים מוזיקליים.  תרומתה 

לעיר מתבטאת ביצירתה הספרותית; בפעילותה האומנותית  –  תערוכות שהציגה במרכזי 

תרבות רבים בעיר; בפעילותה החינוכית  –  כמורה במגוון מוסדות לימוד בעיר; בפעילותה  

בפעילותה   עשורים;  משני  למעלה  בביתה  ספרות  ערבי  שמנהלת  התרבותית  –  כמי 

ההתנדבותית – הרצאות והופעות במגוון מוסדות תרבות בעיר. 

נולדה ביפו בשנת  1953  והיא תושבת תל אביב-יפו כל חייה. מגיל צעיר גילתה רגישות לכאב  בצר י  רבקה    2
ולסבל של בעלי החיים ובני האדם והקדישה את חייה למען עולם טוב יותר. בשנת  1978,  )ריקי ( 

בהיותה בת  25, ייסדה בתל אביב-יפו את עמותת  SOS  חיות במטרה לשנות ולהטיב את  

מצב בעלי החיים בארץ. ריקי בצרי היא פורצת דרך  –  היא הקימה עמותה ללא המתה וללא 
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מכלאות ופיתחה שיטה ייחודית ושונה מזו שהייתה קיימת בארץ, תוך חינוך הציבור לקחת 

אומנה   "משפחות  המושג  את  ללקסיקון  הכניסה  היא  החיים.  בעלי  הצלת  בתהליך  חלק 

מזו   וחומלת  שונה  להתנהלות  והביאה  הקבועים"  האימוץ  ו"ימי  ולחתולים"  לכלבים 

שהייתה מקובלת. ומאז ועד היום, במשך יותר מ-45  שנים, עמותת  SOS  חיות פועלת כל  

בהתנדבות   ריקי  מכהנת  היום  עד  והמשרדים.  העמותה  מרכז  שם  אביב-יפו,  בתל  השנים 

מלאה כיו"ר העמותה והיא "הרוח החיה" במלוא מובן המילה, האישה שמאחורי העמותה,  

מאחורי החיים שניצלו. זו שסוחפת אחריה אלפי אנשים וגורמת לעולם להיות מקום טוב  

יותר.  

נולדה בתל אביב, בתם של יעקב ובתיה חרמוני, ואחותו של רב־סרן עודד חרמוני ז"ל, קצין   דוויק  צפר א   3
חינוך ראשי של חיל השריון, שנפל במלחמת יום הכיפורים. את כאבה האישי תיעלה לעשייה  

ובסוציולוגיה   בספרות  ראשון  תואר  בעלת  היקף.  היא  רחבת  וחברתית  ציבורית 

כעובדת   הוסמכה  ובהמשך  וחינוך,  בפסיכולוגיה  שני  ותואר  אביב  תל  מאוניברסיטת 

מילאה   הביטחון  משרד  של  השיקום  באגף  פעילותה  שנות  עשרות  לאורך  סוציאלית. 

תפקידים בכירים, והייתה מהדמויות המשפיעות ביותר על עיצוב תפיסת השיקום של נכי 

מערכי   והקימה  מתקדמות  טיפול  תכניות  פיתחה  חדשניות,  יוזמות  הובילה  היא  צה"ל. 

תמיכה קהילתיים למשפחות שכולות ולנכים.  בשנת  2005  ייסדה את קרן עמי דוויק למען 

לשוויון,   דוויק, הפועלת לקידום חינוך  )עמיחי(  זוגה, השופט המחוזי עמי  בן  לזכר  הנוער 

"בילי  ספרה  את  בשנת  2016  פרסמה  סופרת:  גם  היא  הדדית.  דוויק  ולערבות  למנהיגות 

חיה", העוסק בילדות ובשכול, ובשנת  2024  פרסמה יחד עם יוני ברקאי את "וחושך על פני 

באוקטובר   השבעה  טבח  בנפגעי  הטיפול  ובתהליכי  הניצולים  בחוויות  המתמקד  תהום", 

אנושית  רגישות  עם  מקצועית  מצוינות  דוויק  גב'  משלבת  משפחותיהם.  בפועלה  ובבני 

עמוקה, ומהווה דמות מופת של עשייה חברתית, טיפולית וערכית בישראל. 

נולד בשכונת עג'מי שביפו, כבן השני מתוך שמונה ילדים, למשפחה ערבית מהמעמד הבינוני.   טורק  רפעת    4
וסייע  ח'  לימודיו בכיתה  בילדותו למד בבית הספר היסודי "חסן ערפה", אך הפסיק את  )ג'ימי ( 
לאביו בעבודתו.  כדורגלן עבר ערבי-ישראלי, שיחק בעמדת הקשר ומזוהה בעיקר עם קבוצת  

הפועל תל אביב. טורק היה הכדורגלן הערבי הראשון בנבחרת ישראל, נכלל בהיכל התהילה  

של הכדורגל הישראלי והיה אחד משלושת הערבים היחידים שייצגו את ישראל במשחקים 

האולימפיים )מונטריאול  1976(.  במהלך שנות  ה-80  החל טורק בפעילות ציבורית:  ב-1981  

שמטרתה  שלום  ניצני  וב -1984  הצטרף  לתנועת  "המערך",  של  הבחירות  בקמפיין  התנדב 

השני  במקום  ב-1988  הוצב  קהילתית.  פעילות  באמצעות  וערבי  יהודי  נוער  בין  קירוב 

ברשימת רצ למועצת העיר, ובבחירות  1998  נבחר למועצה מטעם מרצ תל אביב-יפו. בהמשך 

הוצב ברשימת מרצ לכנסת ה-16  במקום ה-80.  בשנת  2000  ייסד את "העמותה לספורט, 

תרבות וחינוך ביפו", המקדמת פעילות חברתית וחינוכית לנוער במצוקה ללא הבדל דת או  

לאום. ב-2002  מונה לסגן ראש העיר, ושוב נבחר למועצה ב- 2003, במקביל לפעילותו בחינוך  

לספורט בשכונות יפו. לקראת הבחירות המוניציפליות ב-2008  עזב את מרצ ופרש מהחיים 

הפוליטיים, אך ממשיך לפעול  למען מניעת שחיתות ושיפור מצב האוכלוסייה החלשה ביפו . 
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טורק הוא דמות מופת של ספורט, מנהיגות ופעילות ציבורית, שהשפעתו ניכרת הן בתחום 

הספורט והן בקהילה היפואית הרחבה . 

ציירת ופסלת בת  81, ילידת תל אביב ודור עשירי למשפחת מוטרו  –  ממשפחות הפרדסנים   טימור  רח ל   5
הראשונות שהתיישבו בעיר. זהותה התל־אביבית מהווה חלק בלתי נפרד מיצירתה, והיא  

פועלת מעל חמישה עשורים בסטודיו שלה בשכונת נווה צדק. 

משלבות  עבודותיה  ימינו.  ועד  מראשיתה  אביב  תל  העיר  את  ביצירתה  מתעדת  טימור 

משפחתיים,   זיכרונות  אדריכליים,  מבנים  העיר,  עם  המזוהים  מונומנטליים  אלמנטים 

חזותית   פרספקטיבה  מצטיירת  יצירתה  דרך  יומיומיים.  חיים  ורגעי  תרבותיים  אירועים 

נדירה של התפתחות העיר כמרחב תרבותי, אדריכלי ואנושי. יצירותיה הפכו לבעלות ערך 

היסטורי-תרבותי רב־דורי ומהוות מסמך חזותי משמעותי של העיר העברית הראשונה . 

ובעולם ומשמשת כשגרירה של העיר   טימור הציגה את תל אביב בגלריות נחשבות בארץ 

בזירה האמנותית הבינלאומית. הסטודיו והגלריה שלה פתוחים לקהל הרחב, והיא מקיימת  

בין   לחיבור  עמוקה  מחויבות  מתוך  העיר  תושבי  עם  אמצעי  בלתי  דיאלוג  השנים  לאורך 

אמנות לקהילה . 

שורשיה המשפחתיים המוקדמים בעיר מעניקים ליצירתה קול אותנטי וייחודי, והעשייה  

תהליכי   את  מתעדת  אביב,  תל  של  הקולקטיבי  הזיכרון  את  מעשירה  שלה  רבת־השנים 

צמיחתה ומעניקה השראה לדורות הבאים. 

נולד ב-1951  בגבעת עמל ב' בתל אביב וגדל בגבעתיים.  בצבא שירת בצוות הווי הנח"ל. זמן  כהן  יזה ר   6
קצר לאחר שחרורו, ב-1972  הוציא את השיר "illusions" שזכה להצלחה במצעד הלועזי  

של הגל הקל. במהלך שנות השבעים שיריו של כהן הושמעו בתדירות גבוהה בתחנות הרדיו  

הזמר   בתחרות  "אבניבי"  השיר  את  ביצע  כאשר  הראשון  במקום  ב-1978  זכה  בישראל. 

האירופית, האירוויזיון. יזהר כהן עומד כסמל רוחה של תל אביב, מאסטרו במוזיקה ופורץ 

דרך בהצגת העושר התרבותי של ישראל לעולם. המסע של יזהר כהן, שנולד וטופח בעיר תל  

אביב, חוצה גבולות, מהדהד את סיפורה של אגדה ישראלית  שהשפעתה מהדהדת ברחבי 

ועד  לנזקקים  העולם.  עם זאת, ההשפעה של כהן חורגת מעבר לאור הזרקורים  –  מסיוע 

בתוך   תמיכה  של  שטיח  טווים  שלו  והחמלה  הנדיבות  הקולינרי,  כושרו  דרך  רוח  לעילוי 

הקהילה. בגיל 74, מורשתו של יזהר כהן משדרת פסיפס של עושר תרבותי, חמלה ומסירות  

בלתי מעורערת לשגשוגה של תל אביב. 

חייו. הוא צאצא של אהרון מטלון ממחדשי  ומתגורר בה כל  נולד בשנת  1948  בתל אביב  מטלון  מוריא ל   7
אגודת   ממקימי  והיה  העברית  באוניברסיטה  משפטים  למד  ביפו.  היהודי  הישוב 

ב-1978  היה   סרן.  בדרגת  והשתחרר  הצבאית  בפרקליטות  בצה"ל  שירת  הסטודנטים. 

ממקימי משרד עורכי הדין גורניצקי, שם היה שותף  מנהל עד לפרישתו לגמלאות. בשנות ה- 

80  שימש כיועץ משפטי למדינה בעניין הפרטת חברות ממשלתיות. חבר בדירקטוריון קרן  

הקרן   מייסד  הינו  הביקורת.  מטלון  וועדת  כיו"ר  ומשמש  מ -20  שנה  למעלה  רבינוביץ 

רפפורט   ורות  ברוך  בקרן  נאמן  הילד,  למען  העולמי  יוניסף  –  הארגון  למען  הישראלית 

הפועלת מזה שנים לקידום מפעלי תרבות, חינוך מדע וחברה בישראל. מטלון הינו יו"ר ידידי  

מקהלת מורן ובשנת 2015 קיבל תואר לשם כבוד מלשכת עורכי הדין בישראל. 
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נולד בשנת  1945  בשיכון העובדים של מפעלי אשלג בים המלח. ב-1963  סיים את לימודיו   ספיבק  אלד ד   8
בבית הספר הריאלי בחיפה והתגייס לשירות בחטיבת הנח"ל. ב-1971  סיים תואר ראשון 

כ-40  שנה  במשך  עוסק  בחיפה.  בטכניון  סביבתית  בהנדסה  שני  ותואר  אזרחית  בהנדסה 

בניהול פרוייקטים הנדסיים בתחום  מבני ציבור, תחבורה ותשתיות סביבתיות בכל הארץ  

ובעיקר בעיר תל אביב  –  יפו. פעילותו הציבורית בעיר כוללת את ניהול השיקום של בניין  

ושל  למוזיקה  של הקונסרבטוריון  בוועד המנהל  חבר  הוא  ברחוב שטריקר,  הירקון  בי"ח 

במועצת   וחבר  בישראל  העצמאיים  ארגון  להב,  נשיא  סגן  הוא  אלדד  "אפקה".  מכללת 

המנהלים של הביטוח הלאומי, יו"ר ארגון המהנדסים והאדריכלים בישראל, היה ממקימי  

מרכז סוזן דלל , פארק דרום ע"ש בגין, שכונת המשתלה, הקונסרבטוריון למוסיקה ופסל 

אש ומים של יעקב אגם. 

אלדד היה חבר בצוות תכנית המתאר של העיר תל אביב – יפו.  

גרה בתל אביב. החלה את דרכה בעולם התרבות כמי  ב- 1938  ומאז שעלתה לארץ  נולדה  עציונ י  מרי ם   9
שריכזה את לשכת האמנים של צה"ל. הקימה את סוכנות האמנים הראשונה בארץ שייצגה 

ושיווקה אמנים. מרים הינה מפיקה עצמאית ויזמית תרבות ובמשך השנים הפיקה כ  150 

הפקות, הייתה האישה הראשונה באיגוד המפיקים בו כיהנה  18  שנה כיו"ר האיגוד. ניהלה  

את מרכז התיאטרון בנווה צדק ואת תיאטרון נוגה, בשנת  2018  קיבלה את פרס מפעל חיים  

מטעם אקו"ם ואיגוד האמרגנים והמפיקים.  עציוני תרמה והשפיעה רבות על חיי התרבות 

והאמנות של מדינת ישראל והן של תל אביב בפרט.  

נולד בשנת  1939  בצ'כוסלובקיה, ובגיל  3  הגיע עם הוריו ואחיו לתל אביב, שבה חי במשך   פיש ר  ד"ר   10
תשעה עשורים. הוא למד בבתי ספר עממיים ותיכוניים בעיר, כולל בית החינוך ע"ש א"ד  אליעז ר 
גורדון ובתיכון עירוני ד'.  למד ביוכימיה ומיקרוביולוגיה באוניברסיטה העברית בירושלים,    
דוקטורט   וקיבל  הרווארד  באוניברסיטת  ביוכימיה  לימד  שם  הברית,  בארצות  והמשיך 

ברוקחות במרכז הרפואי של אוניברסיטת קליפורניה.  בשנת  1965  חזר לישראל והקים את  

מפעלי "ד"ר פישר", שבהם פיתח תרופות ותכשירי טיפוח שהפכו למותגים מוכרים, והוביל    
את החברה להצלחה ולהתרחבות משמעותית. על תרומתו לתעשייה זכה, יחד עם רעייתו 

הכלכלה   ובשנת  2016  בפרס  הכימיה,  לשנת  1995  בקטגוריית  התעשייה  בפרס  דבורה, 

מאוניברסיטת תל אביב, לצד פרסים נוספים המבטאים את השפעתו על הכלכלה בישראל .  

מעבר להישגיו העסקיים, פישר פעיל חברתית ואמנותית: הוא אוצר אוסף אמנות אישי בשם  

"אמנים שולחים שלום" ומנהל את גלריית האמנות בבית  ZOA  בתל אביב, המעניקה במה  

לעמותות ללא מטרת רווח לחשוף את עשייתן.  פישר מגלם את העיר תל אביב בכל רמ"ח 

והן מבחינה תרבותית  -  תוך   לקידומה  -  הן מבחינה תעשייתית  לאות  ללא  ופועל  איבריו 

שמירה על חותם אישי משמעותי המשלב חדשנות, יזמות ותרומה לקהילה . 

ו ב-1949  עלתה ארצה. לאחר שירותה הצבאי למדה  נולדה בשנת  1937  בקרקוב שבפולין,  פרנק ל  אלונ ה   11
ספרה   את  בשנת  1975  פרסמה  רבות.  ספרים  עטיפות  לאייר  והחלה  אבני  במכון  אמנות 

הראשון, "סיר הסירים", שהיה ראשון מבין למעלה מ-50 ספרי ילדים שכתבה ואיירה.    
הספר הפך במהרה לקלאסיקה ולרב-מכר בישראל ובעשרות מדינות ושפות ברחבי העולם . 
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ובעולם.   ידי מו"לים מובילים בארץ  על  ויצאו לאור  רבים מספריה תורגמו לשפות שונות   
עבודותיה הוצגו בתערוכות ובירידים רבים בארץ ובחו"ל, והיא זכתה בפרסים יוקרתיים, 

ובהם מדליית אנדרסן של יריד הספרים של בולוניה, פרסי  Parent’s Choice   ועוד פרסים  

ולהשתתף  להרצות  ליצור,  בגיל  88  אלונה ממשיכה  ומתמשכת.  גם  ענפה  יצירה  על  רבים 

ומכלול   רבת-השנים  מגוונות.  דרכה  דיון  וקבוצות  דוקומנטריים  סרטים  בפסטיבלים, 

בתרבות   והאהובות  החשובות  הדמויות  כאחת  פרנקל  אלונה  את  מעמידים  יצירתה 

הישראלית. היא סופרת ילדים ומבוגרים, יוצרת ואמנית, ואייקון תרבותי  בעל מקום ייחודי  

בקהילה האמנותית בתל אביב ובישראל כולה . 

תושב תל אביב–יפו מיום היוולדו ומתגורר בעיר עד היום. הוא בוגר המחזור הראשון של   ריי ך  ד"ר   12
תיכון עירוני י' ברמת אביב. בתקופת שירותו בנח"ל הקים את שבט צופי צהלה, ולאחר    אבישלו ם 

שחרורו ניהל תוכניות חינוכיות וחברתיות באגף לתרבות, נוער וספורט בעירייה, ויזם וניה ל   
את "ערי הנוער". בהמשך שימש כיועץ לראש העירייה יהושע רבינוביץ, ועבד עם העירייה   

בתקופתם של חמישה ראשי עיר. בין השנים 1976 - 1983 ניהל את החברה הממשלתית   

לפיתוח אזור לוד-רמלה, ולאחר מכן כיהן במשך שלושים שנה )1983  - 2013( כמנכ"ל חברת   

מוסדות חינוך, תרבות ושיקום שכונות בתל אביב–יפו. במסגרת תפקידיו היה שותף מרכזי   

בהקמת כ-50 מוסדות ציבור בשכונות העיר ובהצבת פסלי חוצות במרחב הציבורי. הוא  

הוביל את פרויקט "שותפות תל אביב–לוס אנג'לס" וגייס לעיר תרומות בהיקף   

מצטבר של כמיליארד שקלים מקהילות יהודיות ברחבי העולם. לצד זאת, הוא חבר   

בהנהלות גופים ציבוריים בעיר בעבר ובהווה. ד"ר רייך תרם תרומה משמעותית   

לפיתוח הממסדי, החינוכי והקהילתי של תל אביב–יפו. יוזמותיו המקצועיות,  

מחויבותו העמוקה ויושרתו עיצבו את פני התחום הקהילתי והתרבותי בעיר, והותירו  

חותם ניכר בנתיבי הרווחה, החינוך והפלורליזם של תל אביב– יפו - עיר   

המהווה מודל לחירות, פתיחות והובלה חברתית. 

חברי מועצה לשעבר  :     

יליד  1930, דמות מופת בלקסיקוגרפיה העברית המודרנית, ומוכר באופן נרחב כמי שהיה  אבניאון  אית ן   1
ללקסיקוגרף הפורה והבכיר ביותר בישראל. מסלול הקריירה שלו ייחודי במיוחד ומאופיין 

במעבר משמעותי מניהול בכיר בתחומי הכספים והביטוח למסירות עמוקה לשפה העברית.   
פועלו.  במהלך  את  שמגדיר  הוא  לשונית  ותשוקה  א נליטית  קפדנות  של  זה  נדיר  שילוב 

הקריירה שלו כיהן בתפקידים בכירים במשרד האוצר ובחברות במגזר ההסתדרותי, ובין   

היתר פעל לחיזוק הפיקוח בתחום הביטוח והחיסכון הציבורי. אבניאון ידוע במיוחד כמי 

שיצר והוציא לאור מספר מילונים ולקסיקונים חשובים בתחומי  הכלכלה, המנהל והשפה,  

שהפכו לכלי יסוד בשימוש מקצועי וחינוכי בארץ. יצירתו הספרותית והמקצועית מהווה 

תרומה משמעותית להבנת התחום הכלכלי ‑פיננסי ולשימור הידע בשפה העברית, והוא מוכר  

ומוערך על תרומותיו לערכי המקצוע, החינוך והתרבות הכלכלית בישראל. 

Dummy TextDummy TextDummy Text
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עיר ללא הפסקה 
 

אשת עשייה חברתית וציבורית, שפעלה במשך שנים רבות למען קידום החברה והקהילה   אגמ י  שול ה   2
ביפו,   חברתית  ומתאמת  האישה  מעמד  לקידום  יועצת  שימשה  היתר  בין  בתל-אביב-יפו. 

תפקידים שבהם הובילה יוזמות לחיזוק אוכלוסיות מקומיות ולקידום שוויון הזדמנויות  

למען   חשובים  חברתיים  פרויקטים  ויזמה  נ שים,  מעגל  כחברת  פעלה  במקביל,  לנשים. 

הקהילה. בהמשך דרכה כיהנה כיו"ר ברית יוצאי מרוקו, ובמסגרת זו יזמה וארגנה פעילויות 

תל-אביב-יפו,   עיריית  מועצת  ותרבותה.  כחברת  מרוקו  יהדות  מורשת  לשימור  ואירועים 

מילאה שולה שורה של תפקידי ניהול ואחריות, בהם הובלת תחומים עירוניים מרכזיים כמו  

רווחה ורישוי עסקים, עמידה בראש ועדת משפחות חד-הוריות וכן כיו"ר ועדת משפחות חד -

הוריות, שבה פעלה לחיזוק המשפחות בעיר . 

 
 
 

239. קריאת גשר 9083 )עתידי( על שם יצחק נבון ז"ל: 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

קריאת גשר 9083 )עתידי( על שם יצחק נבון ז"ל:  

נוכחות בהצבעה ולהצביע.  

אפשר לסגור את ההצבעה.  

21 בעד. אפס נגד, אפס נמנעים. 

ה צ ב ע ה  

בעד- 21  חברי מועצה  

נגד- אין  

נמנעים-אין  

ההצעה אושרה.  

 

החלטה: קריאת גשר 9083  )עתידי( על שם יצחק נבון ז"ל- מ א ו ש ר  

 

המועצה החליטה  לקרוא את גשר  9083  )עתידי(  ע"ש יצחק נבון  )2015-1921(  -  הנשיא החמישי של מדינת  

ישראל, שר בממשלות ישראל וחבר כנסת. פוליטיקאי, דיפלומט, סופר, מחזאי ואיש חינוך ישראלי.  

 
דברי הסבר:  

ביום  24.3.25  התקבלה החלטת המועצה לאשר את המלצת ועדת השיום מיום  26.2.25, בדבר ביטול  ההחלטה  

לקרוא את גשר  9075  )המכונה "גשר יהודית"( ע"ש יצחק נבון ז"ל, בשל קשיי מימוש שונים שהתגלעו בקשר  

לכך. בנוסף, הוחלט כי תיבדק האפשרות להנצחת נבון ז"ל בדרך של קריאת הגשר העתיד להיבנות בהמשך  

רחוב "עמק ברכה" על שמו.   
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עיר ללא הפסקה 
 

ועדת השיום, לאחר קבלת הסכמת המשפחה,   ולאחר בחינה שנערכה, ביום  8.1.26  החליטה  בהתאם לכך, 

להמליץ פה אחד על קריאת גשר 9083 העתיד להיבנות בהמשך רחוב "עמק ברכה" על שם יצחק נבון ז"ל.   

לאור האמור, מוצע לקרוא את גשר 9083 )עתידי( ע"ש יצחק נבון ז"ל.  

 

240. מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים:  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נושא תשיעי, מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים.  

נוכחות בהצבעה. אפשר להצביע.  

 

מר דישטניק:  

אפשר להציע שלא יהיו נאומים מהמקום? 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

אי אפשר כי שניים נרשמו לנאומים מהמקום, אין מה לעשות. 

 

גב' להבי: 

גם אני.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

  .OK ,4

אפשר לסגור את ההצבעה.  

20 בעד, אפס נגד,  1 נמנע.  

ה צ ב ע ה  

בעד- 20  חברי מועצה  

נגד- אין  

נמנעים- 1  חבר מועצה  

ההצעה אושרה.  

 

החלטה: מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים- מ א ו ש ר 

 

המועצה החליטה  מתוקף סמכותה לפי  פקודת העיריות ]נוסח חדש[ ותקנות העיריות )נציגי  העירייה בתאגיד  

ועדת   ידי  על  הציבור  ונציגי  העירייה  לאישור  עובדי  ובכפוף  התשס"ו-2006  )להלן  -  "התקנות"(,  עירוני(, 

התאגידים   של  המנהלים  בגופים  כחברים  הבאים  העירייה  בתקנות,  למנות  את  נציגי  כהגדרתה  המינויים 

העירוניים כמפורט להלן: 
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אתרים  

מר אמיר הלוי- נציג ציבור-  לתפקיד יו"ר דירקטוריון   

 

הרשות לפיתוח כלכלי  

מר שי מערבי- נציג ציבור   

 

חברה לפיתוח יפו העתיקה  

מר אמיר הלוי- נציג ציבור-  לתפקיד יו"ר דירקטוריון  

 

חלמיש  

גב' אור פירון-זומר - נציגת ציבור-  הארכת כהונה   

 

סינמטק תל אביב  

מר אברהם פרץ - נציג ציבור   

 

סיום כהונה 

מר נפתלי לוברט- עזרה ובצרון  

 

מינויים בגוף המנהל של איגוד ערים אזור דן )תברואה וסילוק אשפה(, תשכ"ו-1966    
 

בתוקף סמכותה לפי צו איגוד ערים אזור דן )תברואה וסילוק אשפה(, תשכ"ו-1966, החליטה בזאת העירייה: 

לבטל את מינויו של מר עידן גביש כנציגה במועצת האיגוד ולמנות במקומו את עובד העיריה, מר שחר גלעדי,  

וזאת החל מיום 8.3.2026.  

 

241. נאומים מהמקום:  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

נאומים מהמקום. 

ראשונה לבקש זאת הדס. 

 

גב' רגולסקי: 

אני רוצה להגיד שעכשיו, כשרן גויאלי חזר, וזה העת להוריד את הדיסקית והסיכה וכו' וכו', העבודה שלנו רק  

מתחילה. המצב הנפשי של אלה שחזרו יותר גרוע עכשיו ממה שהוא היה, מכיוון שהם חיכו בקוצר רוח לכך  

שכל החטופים-  החיים והחללים יחזרו.  
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עיר ללא הפסקה 
 

ואני רוצה בהזדמנות הזאת להודות לראש העיר ולכל מי שפעל בעיר הזאת למען החטופים והמשפחות של  

החטופים, החיים והמתים. זה בהחלט ראוי לשבח, ואני חושבת שהעיר הזאת תיזכר לשנים רבות, בטח  

בהיסטוריה של עם ישראל, כמי שנתנה את כל  המשאבים ואת כל הלב לדאוג לאנשים האלה, ואנחנו  

ממשיכים לדאוג להם גם עכשיו.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה. תודה.  

אמיר בדראן.  

 

מר בדראן: 

חברים וחברות המועצה. 

אני בטוח שכולכם שמעתם, או ראיתם לפחות ביום חמישי האחרון, את ההפגנה הגדולה, אולי הגדולה ביותר  

שהיתה אי פעם בקרב החברה הערבית, שיצאה לרחובות בסכנין, בהרבה מהערים בארץ, בעיקר בצפון אבל גם  

בערים המעורבות, כנגד האלימות והפשיעה בחברה הערבית.   

אני רק רוצה להזכיר לכם שבשנה שחלפה, ב-2025,  252  נרצחים בחברה הערבית. השנה הזו, אנחנו רק  

בתחילת השנה, יש בממוצע נרצח אחד ביום בחברה הערבית. 

והדבר הזה הוא לא עניינה אך ורק של החברה הערבית, הוא עניינם של כולנו- יהודים וערבים, והנשק הזה  

שמופנה כרגע אל תוך החברה הערבית,  יגיע מהר היום שהנשק הזה יופנה גם אל תוך החברה הישראלית  

בכלל.   

וזה משהו איום ונורא, ואני מציע ומבקש שכל חברי המועצה וחברות המועצה כאן, ייקחו בזה חלק אקטיבי.  

אנחנו כעירייה, אנחנו אמנם לא משטרה אבל אנחנו בהחלט אחראים על מה שקורה בחברה שלנו, ברחובות  

שלנו, בשכונות שלנו ובעיר שלנו.  

אני מזמין את כולכם ביום שבת הקרוב, ב- 31 לינואר, יש הפגנה ענקית של יהודים וערבים ביחד, נגד אלימות.  

אז בבקשה תגיעו, זה חשוב.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

איפה?  

 

מר בדראן: 

היא תהיה ב"הבימה", מוזיאון תל -אביב עד ככר הבימה, ב-17.30.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה.  

מיטל.  

מיטל, ואז נח ואז נוי.  
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עיר ללא הפסקה 
 

גב' להבי: 

חברים יקרים, אני רוצה לדבר על ארנונה. 

ישנו מצב שבניינים הופגזו במבצע "עם כלביא", ואלה שהתגוררו בבניינים האלה נאלצו לעזוב לדיור חלופי.  

והם נאלצים לשלם ארנונה גם בדירה שהם גרים בה, הדירה השכורה, וגם על הדירה שנהרסה. מסתבר  

שהחוק בתל-אביב נותן פטור ל-6 חודשים בהיסטוריה של הבניין, ואם מישהו קיבל פטור אי פעם בזמן קיומו  

של הבניין הוא לא יכול לקבל פטור חוזר. נוצר מצב שאנשים באמת, שעברו טרגדיה גדולה, שנאלצו לעזוב  

בתים הרוסים, שהם לא יכולים לחזור לבניינים שלהם, נאלצים לשלם  ארנונה בשתי כתובות ואף אחד לא  

מכיר בזה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

זה נכון מנחם?  

 

מר לייבה-  מנכ"ל העירייה:  

זה החוק.  

 

גב' להבי: 

זה החוק, אומרים לי זה החוק. 

בגלל שזה החוק אני פונה להקשבה של ראש העיר, שאני יודעת שחרגנו מגדרנו בנושא של חנייה למפונים  

ומפונות בזמן המלחמה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

זה שווה בדיקה. 

 

גב' להבי: 

ואני חושבת שאם ראובן אמר שאנחנו יכולים לקבוע חוקי כשרות לעצמנו, בטח אנחנו יכולים לקבוע משהו  

ביחס למפונים ומפונות בעירנו. תשלום ארנונה כפול זה מכה שלא נכתבה בתורה.  

תודה רבה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  

נח.  

 

מר צלנר:  

זה גם היטל שמירה בהיטל שמירה אין פטור אפילו יום. מיטל, היטל שמירה אין פטור אפילו יום חצי שנה  

קיים, בהיטל שמירה אין שום פטור. משלמים כפל היטל שמירה.  
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יפו - אביב - עיריית תל  

מנכ"ל העירייה לשכת  

 

 

 

עיר ללא הפסקה 
 

גב' להבי: 

זה נורא חבר'ה. אנשים ממש בעת הטרגדיה.  

זה דבר חשוב ואנחנו מבקשים שהמנכ"ל יבדוק אותו. לא שאגף ארנונה יענה לי-ככה זה וזהו זה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

  .100%

 

מר פורז: 

אני הבנתי שדירה שלא ראויה למגורים לא משלמת ארנונה.  

 

מר לייבה-  מנכ"ל העירייה:  

חצי שנה.  

 

מר צלנר:  

אבל היא משלמת היטל שמירה. 

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

חברים, אנחנו לא בדיון.  

 

מר עפרון : 

בחודש האחרון חווינו פעמיים אירועי גשם קיצוניים של עשרות מ"מ של משקעים בתוך כ-10 דקות. תופעות  

כאלה הן תוצאה כמובן של שינוי האקלים, ומי יודע טוב מאתנו, לאחר הטרגדיה שחווינו לפני 6 שנים , עד  

כמה עוצמות גשם כאלה עלולות להיות הרות אסון. לפגוע במבנים, להציף כבישים, ואף לעלות בחיי אדם.  

העובדה שעברנו גם השנה את מקרי הקיצון האלה בריאים ושלמים-  נזקפת לזכות עבודה יסודית, חכמה,  

עיקשת וסיזיפית של יחידת התיעול- מול אתגרים שמידי שנה נעשים קשים יותר ויותר.  

וכך יוצא שהדבר הכי טוב שקרה לנו בחודש החולף, לפחות עד היום –שהתבשרנו על רן גויאלי, היה דבר  

דווקא שלא קרה, אסון שלא קרה, בזכות ראיית הנולד והמסירות הבלתי נלאית של עזרא נווה ואנשיו-  

ביחידת התיעול.  

רק רציתי לומר מילת תודה.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

יפה מאוד.  

מצטרף. 
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יפו - אביב - עיריית תל  

מנכ"ל העירייה לשכת  

 

 

 

עיר ללא הפסקה 
 

גב' אלראי שניצר: 

אני מאמינה שרובכם קיבלתם מיילים או פניות  מההורים של תלמידי יא'. אני יודעת שיש הרבה מצוקה  

בעיר, גם של עוד כתות שצריך וגם משבר מורים ארצי שמשפיע עלינו פה בתל- אביב מאוד. אבל אני חושבת  

שהילדים והחינוך שלנו הוא מעל לכל, ואני רוצה להאמין ובטוחה שהעירייה תנסה למצוא פתרון הוגן וראוי  

לתלמידים האלה, שזו ההזדמנות האחרונה שלהם, או לא האחרונה אבל הזדמנות גדולה עבורם לבנות  

לעצמם עתיד, וחינוך בסיסי שכולנו רוצים לילדים שלנו, ועתיד טוב יותר.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה.  

ואלחנן אחרון.  

 

מר זבולון: 

טוב, התאפקתי קצת במהלך הדיון. אבל אני רק רוצה להגיד דבר אחד משמעותי,  שלא יתברר לפרוטוקול  

כאילו אני תומך בדברים שנאמרו פה, כי הצבעתי בעד כי זה היתה החלופה היחידה בעצם.  

אני לא מסכים עם כלום  ממה שנאמר.  

  .SUBTEXT-והאמת שהכי גרוע היה מה שנאמר, שאפילו אנחנו, כמעט לגרש אותנו מהעיר. זה היה ה 

ראובן, אני מכוון אליך. אני מכוון לכולם אבל בעיקר אליך, כי הם עוד כאילו משחקים את המשחק בכאילו,  

אתה, עוד שנייה החלטת להוציא אותנו מהעיר, לא צריך רבנים, לא מועצה דתית, לא צריך שום דבר של  

דתיים בעיר הזאת.  

 

מר לדיאנסקי: 

 לא צריך שמפלגות ........ יתעסקו........ זה לא מעניין אותם. 

 

מר זבולון: 

אני יכול להגיד לך שמזל, הדבר היחידי הוא, מזל שלא מעבירים את המועצה הדתית לעירייה, כי כך זה היה  

נראה.  

 

מר לדיאנסקי: 

את המועצה הדתית צריך לחסל. צריך לקחת את הבניין הזה ולהפוך אותו למתנ"ס.  

 

מר זבולון: 

עכשיו אתה מבין למה לא נותנים לכם את האפשרות, כי אתם לא מסוגלים.  

 

מר זמיר – יו"ר הישיבה: 

תודה רבה.  






